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Prostory Klubu kultury  
 

Nový Klášter 

Komenského 304 – sídlo KKN, Knihovna Boženy Benešové Napajedla, Informační centrum, 
Muzeum Napajedla. 

Komenského 305 – Koncertní síň Rudolfa Firkušného – Klášterní kaple, kavárna Café Klášter, 
zrcadlový sál, šatny, zázemí pro soubory Radovan,Radovánek, Pozdní sběr. 

Budovy v zámeckém parku 

Divadlo – od února 2014 uzavřeno z důvodu havarijního stavu elektroinstalace. 

Loutkové divadlo – v provozu, zázemí pro Loutkový soubor Klubíčko a ve stejné budově 
provizorní zkušebna pro Divadelní soubor Zdeňka Štěpánka. 

Kino 

V provozu jako multifunkční sál po rekonstrukci od 16. 1. 2015. Kino Napajedla v provozu od 
31. 9. 2016. 
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ředitelka kkn

provoz, 
administrativa 

1,0

úklid 1,0

externí 
pracovníci

program a 
propagace 1,0

vedoucí muzea 
0,5

pracovník muzea 
1,0

externí 
pracovníci

vedoucí IC 0,5

pracovník IC 0,5

externí 
pracovníci

vedoucí knihovny 
1,0

pracovnice 
knihovny 2,0

vedoucí kina 1,0

externí 
pracovníci

provozní Café 
Klášter 1,0

pracovník Café 
Klášter 0,5

externí 
pracovníci

zástupkyně 
ředitelky 1,0

Personální zajištění 

 
Mgr. Kristina Frascaová (toho času na MD)   

ředitelka organizace    

Kateřina Barešová (po dobu MD ředitelky) – 1,0  

zástupkyně ředitelky  

zaměstnanci hlavní pracovní poměr k 31. 12. 2016:   

Růžena Čevorová / administrativa a provoz – 1,0  

Alžběta Medlová / program a propagace – 1,0  

Mgr. Barbora Košutová / vedoucí muzea – 0,5 a informačního centra – 0,5  

Mgr. Tereza Kovaříková / pracovnice muzea – 1,0  

Mgr. Zuzana Némethová / vedoucí kina – 1,0(od 15. 8. 2016) 

Svatava Ondrášová / vedoucí knihovny – 1,0  

Martina Hrančíková/ pracovnice knihovny – 1,0  

Martina Trávníčková / pracovnice knihovny – 1,0  

Bc.A Renáta Vránová / pracovnice muzea – 0,5 (od 1. 12. 2016) 

Caro Gardavsky / provozní Café Klášter – 1,0  

Monika Valová / pracovnice informačního centra – 0,5 a Café Klášter – 0,5  

Ludmila Plecáková / úklidové práce – 1,0 
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Přehled nejdůležitějších událostí roku 2016 
 

 Projekt Digitalizace Kina Napajedla – vybavení sálu kina projekční a audio technikou; vypsání 
a provedení výběrového řízení na dodavatele; získání dotace na projekt Digitalizace Kina 
Napajedla  

 Slavnostní otevření Kina Napajedla – obnovení provozu kina 31. 9. 2016 

 Dokončení rekonstrukce nádvoří Nového Kláštera a poslední místnosti v Muzeu Napajedla 
(Město Napajedla) 

 Otevření nových stálých expozic v Muzeu Napajedla – Příběh města, kresby architekta 
Šimečka a venkovní expozice Slavia, příběh továrny  

 Zařazení nových akcí do programu – Blešák, Vánoční Blešák 

 Budova Klubu kultury v zámeckém parku stále uzavřena z důvodu havarijního stavu 
elektroinstalace 

 
 

MUZEUM NAPAJEDLA 
 

Poslání 

Posláním Muzea Napajedla je shromažďování, uchovávání a zpřístupnění skutečnosti ze života 

společnosti v napajedelském regionu. Muzeum se věnuje sbírkotvorné, edukační a badatelské 

činnosti stejně jako podpoře patriotismu a místních spolků s cílem povzbuzení vzájemné spolupráce, 

zájmu a sounáležitosti. Je aktivní institucí, která nabízí díky svému vybavení, zázemí a atraktivitě 

zajímavou a moderní formou využití volného času nejen dospělých, ale i dětí. Muzeum Napajedla se 

také specializuje na dočasné historické a výtvarné výstavy s akcentem na regionální témata a 

současné umění. Hlavním potenciálem je pak nadstandardně vybavený audiovizuální sál a možnosti 

jeho využití jak při historických, výtvarných či fotografických výstavách, tak především v podpoře 

současného multimediálního umění. 

 

Výstavy 2016 

Napajedelské Vánoce / 3. 12. 2015 – 10. 1. 2016 

Výstava tradičních Vánoc na Slovácku, složená z velké části ze soukromých sbírek a darů občanů 

Napajedel. Vernisáž se uskutečnila ve čtvrtek 3. 12. 2015 v 19 hodin za účasti 230 osob. Sál Muzea 

Napajedla se proměnil v jizbu, kuchyň a hospodářskou část v období Vánoc, tak, jak to vypadalo v 

Napajedlích ve 20. až 50. letech 20. století. Součástí vernisáže bylo vystoupení folklórních souborů 

Radovan a Radovánek.  Výstava zaznamenala velký zájem ze strany veřejnosti, jelikož byly vystaveny 

sbírkové předměty Muzea Napajedla, především dary od napajedelských občanů, které prezentují 

tradiční život na Slovácku na začátku 20. století.  

 

Jindřich Štreit: Brána naděje / 14. 1. – 14. 2.  

Třicet velkoformátových fotografií zachycujících život člověka od narození až po jeho odchod z tohoto 

světa. Všechny snímky byly propojeny sakrální tematikou a každý z nich byl doplněn básní Josefa 
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Mlejnka. Fotografie byly pořizovány mezi lety 1977 a 1999, od severomoravských a východočeských 

Sudet přes Čenstochovou v Polsku až po Saint Quentin ve Francii. Jindřich Štreit na nich odhalil 

soukromí lidí - za zdmi domu, kláštera, rozpadajícího se kostela či u fary nebo na pouti.  

Vernisáže 14. ledna se zúčastnil i autor fotografií, který osobně provedl návštěvníky výstavou a 

představil příběh každého snímku. Vernisáž i samotná výstava měly velký úspěch ze strany veřejnosti. 

Na vernisáži uchvátil autora i návštěvníky svým hudebním vystoupením mladý akordeonista 

z napajedelské ZUŠ – Martin Kot. 

 

Zdeněk Řihák - architekt / 18. 2. – 13. 3. 

Dne 18. 2. byla ve výstavním sále Muzea Napajedla slavnostně zahájena výstava "Zdeněk Řihák - 

architekt", která si kladla za cíl zmapovat život napajedelského rodáka a představit komplexně jeho 

dílo. Řihákova tvorba zahrnovala především návrhy obchodních domů, hotelů, rekreačních středisek 

a urbanistická řešení částí měst. Jeho stavby můžete nalézt nejen na území celé České republiky, ale 

také Slovenska, tehdejší Jugoslávie, Egypta nebo Ruska. Výstava představila autora nejen jako 

umělce, ale také jako člověka. Součástí výstavy byl i dokument z produkce muzea, ve kterém 

účinkovali: Ing. arch. M. Bařinka, Prof. Ruller a pamětníci J. Sudolský a F. Pavlík. Výstavu připravily ve 

spolupráci s Muzeem Napajedla a Muzeem města Brna studentky Ateliéru prostorové tvorby BcA.  

Kateřina Rašková a BcA. Markéta Schejbalová pod vedením Ing. arch. Michaela Klanga CSc., 

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně. 

 

L/P Hošek a Tůma / 17. 3. – 10. 4. 

Výstava dvou spolužáků a přátel Lukáše Tůmy a Pavla Hoška představila spolupůsobení grafiky a 

objektů v jednom prostoru. Vernisáž proběhla 17. března za účasti autorů, které v dojemném i 

vtipném proslovu uvedl MgA. Radek Petříček. Pavel Hošek a Lukáš Tůma se potkali na studiích na 

Akademii výtvarných umění v Praze. Lukáš Tůma studoval ateliér Grafika I. u prof. Lindovského, Pavel 

Hošek v ateliéru Socha II. u prof. Jindřicha Zeithammla.  

 

Luděk Ovesný: ZÓNA - Multimediální výstava / 14. 4. – 15. 5. 

Výbuch 4. bloku jaderné elektrárny Černobyl, ke kterému došlo v noci 26. dubna roku 1986 v 1 

hodinu a 23 minut tamního času, se do historie natrvalo zapsal jako největší katastrofa jaderné 

energetiky. Multimediální výstava Zóna událost po třiceti letech připomněla. Vrátila návštěvníky 

nejen do minulosti, ale ve fotografiích Luďka Ovesného, fotografa deníku Mladá fronta DNES a 

souboru skladeb skladatelky Elišky Cílkové ukázala také současnou podobu Černobylu a zejména 

přilehlé oblasti Pripjať – města duchů v těsné blízkosti elektrárny, které bylo svými 47 500 obyvateli 

ze dne na den opuštěno. 

 

Putování za předky / 19. 5. – 12. 6. 

Česká genealogická a heraldická společnost v Praze pořádala společně s Muzeem Napajedla putovní 

výstavu s názvem Putování za předky. Cílem výstavy bylo srozumitelnou a přitažlivou formou 

seznámit širokou laickou veřejnost s pomocnými vědami historickými, jakými jsou genealogie a 

heraldika. Návštěvníci spatřili na řadě výstavních panelů ukázky archivních záznamů o předcích, které 
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je chronologicky provedly od současnosti až k minulosti a umožnily jim sledovat vytvoření rodové 

posloupnosti. Součástí výstavy byly také napajedelské rody.  

 

Koně a Napajedla / 16. 6. - 4. 9. 

Dne 30. 6. byla ve výstavním sále Muzea Napajedla slavnostně zahájena výstava „Napajedla a koně“, 

která si kladla za cíl zmapovat život koní ve městě - jejich vzájemný a dnes již neodmyslitelný vztah. 

Hřebčín Napajedla je znám hlavně pro svůj chov anglických plnokrevníků. Tento chov v Napajedlích 

existuje díky Aristidu Baltazzi, který jej v roce 1886 založil. Díky jeho snaze se dnes město může 

přihlásit k dlouhé a kvalitní tradici chovu koní na jeho území. Výstava seznámila nejen s chovem 

anglického plnokrevníka, jeho historií a tradicí, ale upozornila také na jeho význam v rámci Napajedel, 

s kterým byl chov vždy úzce spjat. Výstavu připravily ve spolupráci s Muzeem Napajedla BcA. Kateřina 

Rašková a BcA. Markéta Schejbalová, pod vedením Ing. arch. Michaela Klanga, CSc. 

 

Průmysl a řemesla v Napajedlích / 8. 9. - 2. 10. 

 

Součástí historie každého města je jeho řemeslná výroba. Také v Napajedlích bychom našli několik 

cechů, které dříve řemeslníky sdružovaly. Nástup průmyslové výroby ve druhé polovině 19. století je 

pak spojen s majiteli napajedelského panství, rody Stockau a Baltazzi. Panské podniky, jako byl 

pivovar, cukrovar či cihelna, byly pozvolna následovány firmami obecními a soukromými. 

Hospodářský vzestup byl přitom spojen se vznikem živnostenských společenstev a finančních ústavů, 

které umožnily podnikání také střední vrstvě obyvatelstva. Právě drobné firmy tvořily typickou 

součást prvorepublikové ekonomiky. Zavádění strojové výroby na druhé straně vyústilo až ve vznik 

moderních továrních provozů, z nichž nejdůležitější byly v Napajedlích firmy Slavia a Fatra, které 

dodnes patří k symbolům města. 
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Prostřednictvím dochovaných písemností, předmětů a dobových fotografií byla představena důležitá 

řemeslná odvětví, průmyslové podniky i drobní živnostníci v Napajedlích do konce 2. světové války. 

Textovou část doplnila projekce a vzpomínky pamětníků. Výstavu připravilo Muzeum Napajedla ve 

spolupráci s nadšeným historikem Ing. Karlem Kysilkou a za pomoci Muzea jihovýchodní Moravy ve 

Zlíně a Moravského zemského archivu v Brně - Státního okresního archivu Zlín. 

 

František Svátek, Barbora Blahutová: Nalezená rovnováha / 6. 10. – 30. 10. 

 

Výstava ,,Nalezená rovnováha" ojedinělého uměleckého páru Františka Svátka a Barbory Blahutové 

se konala ve výstavním sále v měsíci říjnu a získala si velmi kladné hodnocení i z řad laické veřejnosti.  

František Svátek zde vystavil své kinetické objekty charakteristicky propojené s vodním živlem s 

uplatněním až meditativně působivé symbiózy kamene a vody – stálosti a proměnlivosti, danosti a 

náhody. Na projekcích bylo současně možno zhlédnout větrné a „hydroakustické“ objekty, které 

František Svátek také vytváří. Paní Barbora Blahutová vystavila své koláže a asambláže, které byly 

také propojeny tématem vody a větru. 

 

Emil Sláma: Bilance / 3. 11. – 27. 11. 

Rozsáhlá výstava významného výtvarníka Emila Slámy zachytila výběr z prací, jež autor vytvořil v 

průběhu posledního desetiletí v různých médiích. Svou tvorbou přispěl nejen do kulturního dění, ale 

především svou pedagogickou činností vychoval generaci umělců tohoto kraje. Slámova tvorba je 

velmi rozmanitá. Zabývá se volnou grafikou, dřevěnou skulpturou, keramikou a malbou. K jeho 

největším výtvarným úspěchům patří cena z mezinárodní soutěžní přehlídky grafické tvorby – Bienále 
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Rokycany a účast na prestižní výstavě Grafika roku 2012 a 2013 v Praze. Kurátorkou této výstavy byla 

BcA. Renáta Vránová.  

 

Reklama a děti / 1. 12. 2016 – 8. 1. 2017  

Na závěr roku připravilo Muzeum Napajedla putovní výstavu Múzea obchodu Bratislava „Reklama a 

děti“, kde byl představen výběr historické reklamy pro děti a s dětmi.  

Jak v současnosti, tak i v minulosti produkovaly firmy reklamní prostředky, které souvisely s dětmi. V 

podstatě existovaly dvě formy reklamy. Ta, která na děti působila, byla pro ně určená - ve skutečnosti 

sice pro rodiče, ale zprostředkovaně. Používala téma, atmosféru, zvířata, postavy a věci blízké dětem. 

Využívala i dětské, sběratelské sklony, připoutávala si je opakováním a vytvářením kolekcí. Druhým 

typem byla reklama, ve které děti přímo vystupovaly jako něco pěkného, milého, přitažlivého či 

bezbranného, jako prostředek, který měl zjemnit dravost výrobce nebo prodejce konkrétního zboží a 

změkčit nebo zakrýt nutkavou snahu prodat.  

 

Expozice 2016 

Příběh města, kresby architekta Šimečka / vernisáž 21. 4. a 23. 4. 

 

Město Napajedla slavnostně otevřelo historickou expozici Příběh města, kresby architekta Šimečka, 

další ze stálých expozic v Muzeu Napajedla. Vernisáž se konala ve čtvrtek 21. dubna a také v sobotu 

23. dubna v rámci Jarních slavností. Na třiceti kresbách zachytil architekt Pavel Šimeček významné 

momenty z historie města Napajedel. Kresby dokumentují jeho pohled na vývoj Napajedelské brány 

od pravěku, přes vznik středověké osady, novověké městečko, technický rozvoj v 19. století až 

po založení moderního baťovského satelitu. Unikátem je kopie územního plánu města Napajedel z 
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roku 1942 od architekta Františka Lydie Gahury. Expozici doplňuje paraván s nejdůležitějšími daty z 

historie města od nejstarších dob až po současnost. Návrh interiéru: Ing. arch. Michael Klang, 

realizace SMO Otrokovice.  

 

Příběh továrny Slavia – externí instalace / vernisáž 6. 5. 

 

Venkovní expozice „Slavia, příběh továrny“ byla otevřena v pátek 6. května starostkou města Irenou 

Brabcovou, panem Marko Paříkem a zástupkyní ředitelky Klubu kultury Napajedla Kateřinou 

Barešovou. Venkovní expozice představila dva originály mlátiček a doplila tak expozici spalovacích 

motorů, které firma vyráběla od roku 1920 jako pohon těchto zemědělských strojů, a kterým je 

věnována stálá expozice ve 2. NP Muzea Napajedla. Vnitřní expozice motorů byla ještě doplněna o 

poslední, 11 motor. 

 

Edukační programy / exkurze  

V roce 2016 muzeum navštívilo celkem 24 skupin (exkurzí) = 748 osob. 

Doprovodné programy k expozicím a výstavám 
V roce 2016 proběhlo několik doprovodných programů k expozicím muzea, nejčastěji na téma Příběh 
města. Z doprovodných programů ke krátkodobým výstavám se poněkud vymykal tvořivý výtvarný 
edukační program k výstavě ZÓNA, kterou navštívily 4 skupiny žáků 6. a 7. tříd 1. ZŠ Napajedla. 
Vzdělávací edukační program byl dále naplánován k historické výstavě Průmysl a řemesla 
v Napajedlích. Tohoto programu se zúčastnilo velké množství dětí různého věku, od předškolního až 
po 9. třídu ZŠ. Náplň proto byla upravena podle konkrétních potřeb i preferencí pedagogického 
doprovodu. U mladších dětí se cílilo na představení muzejních exponátů a zacházení se sbírkovými 
předměty, u dětí starších spíše na historické souvislosti a dějiny města. 
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Provázení skupin 
V roce 2016 proběhlo několik komentovaných prohlídek muzea i jednotlivých výstav. Tato forma 
muzejní edukace si získává stále větší oblibu, a to u všech věkových skupin. Prohlídky se konají 
v průběhu celého roku po předchozí objednávce a jsou většinou spojeny s návštěvou dalších objektů 
ve městě i v okolí.  
 

Události, akce 

Genealogický kurz / 24. 1. – 14. 2. 
Genealogický kurz byl určen všem zájemcům o poznání historie svých vlastních předků. Cílem kurzu 
bylo seznámit účastníky jak s teorií z oblasti genealogie, tak s praktickými záležitostmi tak, aby mohli 
sami začít s bádáním a vyhledáváním svých kořenů. Během čtyř nedělních odpolední získali účastníci 
kromě teoretických znalostí také povědomí o dostupných zdrojích informací potřebných k bádání, 
naučili se základům čtení různých typů historických písem a prostor byl i na vlastní dotazy a 
vyhledávání. Kurz se konal v salonku ve 3.NP Nového Kláštera.  
Lektoři: Mgr. Pavlína Škrabalová, Ing. Karel Kysilka. 
 
Napajedelské hostince / 8. 3. 
Přednáška Ing. Karla Kysilky v Kině Napajedla.  
Napajedelské hostince, hospody, hotely a nálevny. Jen část funguje ještě dnes. Dříve jich bylo v 
Napajedlích daleko více. Které to byly, kde stály, komu patřily, jak se měnily v čase? Jejich historii 
přiblížila přednáška Karla Kysilky, která zaplnila sál kina do posledního místa (vstup zdarma).  
 
Muzejní noc / 11. 6. 
Fenomén muzejních nocí patří ve velkých evropských metropolích již řadu let ke stálým prezentacím 
kulturního dědictví zvláště atraktivním způsobem. Muzea a galerie nabízejí nočním návštěvníkům 
kromě prohlídek svých stálých expozic a výstav také řadu doprovodných i kulturních programů a 
stávají se místy mimořádných a nečekaných zážitků a setkávání. 
Muzeum Napajedla se připojilo k XII. ročníku Festivalu muzejních nocí.  A to s velmi zajímavým 
programem, do kterého se zapojili absolventi JAMU Brno. Návštěvníci si mohli prohlédnout stálé 
expozice, včetně nové venkovní na nádvoří Nového Kláštera a krátkodobou výstavu Putování za 
předky. Performance mladých umělců probíhaly v prostorách muzea i Klášterní kaple, kde mohli 
hosté zavítat na nově otevřenou zahrádku. Dětský program probíhal v expozici Hřiště hraček a na 
nádvoří Nového Kláštera. Návštěvníci si mohli s lektory občanského sdružení M2M – Mládí pro mladé 
vyzkoušet například život kejklíře, poznat zbraně minulosti či nahlédnout do přírodní šperkovnice.  
 
Tam za mořem je Amerika / 18. 10. 
Přednáška Ing.Karla Kysilky v Kině Napajedla. 
Sonda do minulosti a současnosti Čechů v Texasu. V letech 1852 až 1914 odešlo do Texasu na 40 tisíc 
Čechů, převážně z horských a podhorských oblastí Moravy. Dnes mají na tři čtvrtiny miliónu 
potomků, z nichž velká většina si udržuje povědomí o svém původu, pěstuje českou kulturu a zvyky, 
zajímá se o dění v zemi, již nazývají svou starou vlastí. Dějiny vystěhovalectví nejsou anonymní, ale 
jsou to poutavé příběhy obyčejných lidí, kteří se vydali na dalekou cestu bez návratu, na cestu do 
neznáma. Autor, který několikrát procestoval křížem krážem český Texas, přiblížil příběhy těchto lidí a 
seznámil veřejnost také s životem dnešních texaských Čechů (vstupné 40 Kč).  
 
Pietní akt / 2. 5. 
Vzpomínková slavnost k 71. výročí osvobození Napajedel se uskutečnila v pondělí 2. května 
položením věnců u pomníku umučeným partyzánům na Kalvárii ve 14.30 hod. a u pomníků obětem 2. 
světové války na Masarykově náměstí pod kostelem v 15 hod.  
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Pietní akt u hrobu Jaroslava Nováka / 19. 8. 
V pátek 19. srpna zástupci města Napajedla a Muzea Napajedla uctili na místním hřbitově památku 
napajedelského rodáka Jaroslava Nováka, který byl jednou z prvních obětí vpádu vojsk zemí 
Varšavské smlouvy 21. srpna 1968. 
 
Slavnostní položení věnců / 24. 10. 
V pondělí 24. října ve 14 hodin se u příležitosti Dne vzniku samostatného československého státu 
konalo slavnostní položení věnců u pomníku padlým v 1. světové válce a u hrobu generála Šnejdárka 
na městském hřbitově. Účastni byli i členové jednoty Československé obce legionářské z Kroměříže a 
z Valtic.  
 
Workshop DIFA JAMU / 9. – 11. 11. 
Třídenní interní workshop studentů Divadelní fakulty Janáčkovy akademie múzických umění v Brně a 
Fakulty multimediálních komunikací Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně v prostorách muzea a Klášterní 
kaple měl za cíl přípravu na Minifestival multimediální scénické tvorby pro veřejnost v únoru 2017.  
 
 

Odborná činnost a spolupráce s ostatními muzei 

V roce 2016 Muzeum Napajedla spolupracovalo především s blízkým Muzeem jihovýchodní Moravy 

ve Zlíně, které zároveň poskytuje potřebnou metodickou pomoc. MJVM zapůjčilo sbírkové předměty 

k výstavám Napajedelské Vánoce a Průmysl a řemesla v Napajedlích. Výstava Architekt Zdeněk Řihák 

by se neobešla bez materiálů Muzea umění v Brně. Poslední výstavu roku 2016 zapůjčilo Múzeum 

obchodu v Bratislavě. Průběžně pak Muzeum Napajedla spolupracuje se Státním okresním archivem 

ve Zlíně, jehož materiály byly využity především pro výstavu Průmysl a řemesla v Napajedlích. 

Muzeum Napajedla v roce 2016 zapůjčilo ze svých sbírek soubor hraček Fatra, a to na výstavu 

historických hraček na zámku Kinských ve Valašském Meziříčí, kterou pořádalo Muzeum regionu 

Valašsko, a dále na výstavu hraček v muzeu v Hranicích.  

 

Publikační činnost 

V roce 2016 vyšel v periodiku ZVUK Zlínského kraje článek o Muzeu Napajedla (autorka Mgr. Tereza 

Kovaříková).  

 

Sbírkotvorná činnost 

Přírůstky 
Za rok 2016 bylo do sbírek Muzea Napajedla zapsáno 112 přírůstkových čísel. Mezi přírůstky se 
nacházejí předměty denní potřeby, vybavení selské usedlosti, nafukovací hračky Fatra, Tupeská 
keramika, textilie apod. Zajímavým přírůstkem je historická skříň s doloženým původem z Napajedel, 
která byla muzeu darována. V roce 2016 byly sbírky obohaceny také o drobnou elektroniku z 2. 
poloviny 20. století. 
Sbírky archivní povahy se rozrostly např. o historické tiskoviny, objemné pohlednicové album a 

osobní dokumenty. Muzeum dále zakoupilo několik pohlednic zobrazujících Napajedla v období 30. 

let 20. století. 

Konzervace a restaurování 
V roce 2016 neproběhl zásah u žádného předmětu.  
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Uspořádání a inventarizace sbírek 
V roce 2016 proběhlo přemístění části sbírkového fondu v depozitáři. Jednalo se zejména o uvolnění 
úložných prostor pro předměty galerijní povahy a dále pro objekty nadměrné velikosti. Nadále 
probíhal zápis předmětů do přírůstkové knihy, přičemž dle předpokladu by do konce roku 2017 měly 
být zaevidovány všechny dosud nezapsané předměty. V roce 2016 bylo dokončeno uspořádání fondů 
tiskovin a archiválií. Téměř kompletní je také třídění fotoarchivu, k jehož definitivnímu uspořádání 
dojde v roce 2017. Navazujícím krokem pak bude inventarizace a digitalizace fotoarchivu. 
 
Katalogizace muzejní knihovny 
Fond muzejní knihovny se rozšířil o několik publikací, vztahujících se k historii Napajedel a 
napajedelských spolků. Dále přibyly výstavní katalogy Muzea Napajedla a dalších muzejních institucí.  
 
 

Projekt „Natáčení pamětí“ 

Audiovizuální sál Muzea Napajedla disponuje moderní technikou, která promítá obraz i zvuk na stěny 

sálu. Krátkodobé výstavy tak bývají dotvořeny filmovým materiálem, který přidává na jejich 

autentičnosti. Vzpomínky občanů Napajedel vnímáme jako velmi cenné pro uchování historie pro 

další generace. 

Muzeum Napajedla již na začátku roku 2015 spustilo ve spolupráci s NTVcable, s.r.o. nový projekt 

„Natáčení pamětí“ a pokračovalo v něm i v roce 2016. Pamětníci z Napajedel jsou oslovováni s tím, 

zda by byli ochotni vyprávět svoje vzpomínky nebo zážitky spojené s Napajedly na kameru, v případě, 

že by nesouhlasili, tak alespoň ve formě natočení „hlasové“ audio vzpomínky.  

V roce 2016 se uskutečnilo celkem 7 natáčení, která se konala především u pamětníků doma nebo 

v exteriérech. Již natočené vzpomínky byly v průběhu roku také stříhány. V rámci tohoto projektu 

muzeum zpracovalo 3 dokumenty – k výstavě Zdeněk Řihák - architekt, k výstavě Průmysl a řemesla 

v Napajedlích a ke slavnostnímu otevření kina (30. 9. 2016).  

 

Provozní a technické vybavení muzea 

Výstavní fundus muzea byl v roce 2016 obohacen o háčky, lanka a kovové tyče. 

Dále bylo zakoupeno celkem 15 ks aluminiových rychlorámů v rozměru 50x70 cm. Rámy se využívaly 

při výstavách ve výstavním sále a v Café Klášter. 

 

Muzejní spolek  

Muzejní klub pracuje jako volná součást Muzea Napajedla. Zásluhou jeho členů se muzeum otevřelo 

v roce 2000 pro napajedelskou veřejnost. 

Jde o dobrovolné seskupení občanů, kteří mají blízký vztah k historii města, ve kterém žijí. Tudíž i 

veškeré jeho aktivity jsou ryze dobrovolné. Členství není podmíněno žádným finančním příspěvkem. 

Členové spolku se v roce 2016 setkali celkem 3x – 27. 4., 20. 7. a 13. 10. Pro schůzky spolku bylo 

v roce 2016 zvoleno nové místo – salonek ve 3.NP Nového Kláštera. Cílem činnosti je průběžně 

mapovat historii města a zaznamenávat vzpomínky pamětníků na události a život ve městě. Členové 

spolku se podílí na shromažďování dokumentů, fotografií, tiskovin a předmětů od občanů pro 

sbírkový fond muzea. Dále navštěvují zejména akce pořádané muzeem a pietní akty organizované 

městem a Klubem kultury Napajedla. 
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Spolek pokračuje v tradicích předcházejících spolků, které se zabývaly historií města. Ve třicátých 

letech to byl Musejní a archeologický spolek, v devadesátých letech Klub přátel Napajedel. 

V roce 2016 pracovala v klubu 15 členů a předsedkyní spolku byla Věra Holubová. Muzejní klub je 

otevřen všem aktivním zájemcům o historii z řad občanů.  

Muzejní klub nedisponuje žádným majetkem, ani finančními prostředky. Spolek je pouze podporován 

Klubem kultury. 

 

Návštěvnost 

Počet návštěvníků expozic, výstav, přednášek, doprovodných programů, vernisáží – 4315  

Počet návštěvníků expozic a výstav – 2884  

Počet návštěvníků přednášek – 230 

Počet návštěvníků doprovodných programů –132 

Počet návštěvníků vernisáží –1069 

Muzeum bylo otevřeno pro veřejnost 175 dní. 

 

Muzejní obchod – nové položky 

Brožura – Příběh města, kresby architekta Šimečka. 

 

Propagační materiály  

Aktualizace propagačního materiálu muzea a jeho tisk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

13 
 

INFORMAČNÍ CENTRUM  

Informační centrum Napajedla(IC) poskytuje kompletní informační servis a služby spojené se 
zajištěním potřeb nejen turistů, ale i občanů Napajedel. Jsou to například informace o možnostech 
ubytování a stravování, o turisticky zajímavých místech a památkách a dopravních spojích. 
Návštěvníkům poskytuje důležité kontakty či informace o kulturních akcích v Napajedlích i okolí. 
Informační centrum funguje zároveň jako pokladna Muzea (prodej vstupenek), Kina a Klubu kultury 
Napajedla (předprodej vstupenek na projekce kina a vybrané kulturní akce). Zabezpečuje také 
prezentaci města na veletrzích a setkáních měst a informačních center.  
 

 

IC zdarma poskytuje 

 informace a kontakty 

 propagační materiály o našem městě a okolí (tipy na výlety) 

 mapy a tištěné průvodce 

 úschovnu zavazadel 

 wifi připojení 

 služby Cyklisté vítáni 

IC prodává 

 vstupné do Muzea Napajedla 

 vstupné do Kina Napajedla  

 vstupné na vybrané kulturní akce Klubu kultury 

 pohlednice, mapy 

 suvenýry Muzea Napajedla - nafukovací hračky, odznáčky, magnetky, tašky a další 

 turistické známky, vizitky a odznaky, suvenýry města Napajedla a další turistické suvenýry 

 suvenýry Tradiční výrobek Slovácka (tupeská keramika, strážnický modrotisk, výrobky ze 

šustí) 
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 knihy a publikace 

 suvenýry ke krátkodobým výstavám Muzea Napajedla (kalendáře, knihy atp.) 

 nabízí kopírování, tisk a skenování dokumentů 

 

Účast a prezentace města na veletrzích, konferencích, seminářích a akcích 

 Veletrh cestovního ruchu RegionTour Brno, výstaviště (prezentace města Napajedla), 14. 1. 

 7. výroční konference   

cestovního ruchu Východní Moravy, 

Rožnov pod Radhoštěm, 23. 2. 

 Miniveletrh cestovního    

ruchu Slovácko, Uherské Hradiště - 

Reduta, 15. 3. 

 Jarní slavnosti a Brány 

památek dokořán, Napajedla, 23. 4. 

 Odemykání turistické 

sezóny a cyklostezky podél Baťova 

kanálu, Napajedla, 1. 5. 

 Setkání turistických 

informačních center Zlínského 

kraje, Kroměříž, 5. 5. 

 Agrofert Run, Fatra 

Napajedla, 11. 6. 

 Dny evropského dědictví, 

Napajedla, 10. 9. 

 Svatováclavské slavnosti, 

Napajedla, 24. 9. 

 Vzdělávání pracovníků ATIC 

– kurz „První pomoc nanečisto“, Zlín, 

5. 10. 

 Rozsvěcování vánočního 

stromu, Napajedla, 25. 11. 

 

Projekty a události  

Kapesní kalendáře 2016 

Účast na projektu Region Slovácko SphereCard 

Spolupráce s Hamboat – lodí Morava – „Plavba do světa hraček“ 

Inzerce v atlasu KČT  

Článek v časopise Českých drah – „Na výlet do Napajedel“  

Mapa Baťův kanál  

Moravia Magazín Zlínsko a Luhačovicko 
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dokončení SWOT analýzy IC  

platební terminál pro platby kartou od listopadu 2016  

 

Propagace 

Informační centrum propaguje město Napajedla, svoji činnost a kulturní akce ve městě na webových 
stránkách – ic.napajedla.cz, na Facebooku – facebook.com/icnapajedla, na hostitelských webech 
Kudy z nudy – kudyznudy.cz, Region Slovácko – slovacko.cz a Východní Morava – vychodni-
morava.cz. Dále má na starosti přípravu Napajedelských novin. 
 

Hodnocení, úspěchy 

Z návštěvní knihy:  

„Díky za skvělé služby infocentra“. 

 

Statistika návštěvnosti 

Informační centrum navštívilo v roce 2016 celkem 6709 osob.  

 

Certifikát Asociace turistických informačních center 

Certifikát A.T.I.C. skupiny C platný do 7. 12. 2017.  
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KNIHOVNA BOŽENY BENEŠOVÉ NAPAJEDLA 

Vybavení 

V roce 2016 byla knihovna vybavena čtyřmi novými PC, na které získala dotaci z VISKu 3 Ministerstva 

kultury ČR ve výši 41 000 Kč. 

Spolupráce 

Tradičně velmi dobrá spolupráce byla s oběma napajedelskými základními školami, s mateřskou 

školou, se všemi kluby důchodců a Domem dětí a mládeže Matýsek. Dobře se rozvíjela spolupráce 

s Mateřskou a Základní školou Pohořelice a Mateřskou a Základní školou Huštěnovice. 

 

Události 

V roce 2016 bylo odpracováno 570 hodin v rámci regionálních služeb pro 8 knihoven v okolních 

obcích, kterým knihovna poskytuje metodickou pomoc. Krajské knihovně Františka Bartoše ve Zlíně 

bylo fakturováno 85 500 Kč.  

Za balení knih pro širokou veřejnost knihovna utržila 7 795 Kč. 

Akce 

V roce 2016 zorganizovala knihovna 106 nejrůznějších kolektivních akcí, kterých se zúčastnilo 2 899 

návštěvníků: 
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 beseda se spisovatelem Vlastimilem Vondruškou 

 beseda se spisovatelkou Ivonou Březinovou 

 beseda s Bohumilou Spisarovou – autorkou knihy Naše Dana Medřická pro členy Klubu 

důchodců - Sadová 

 Jak se dělá rozhlas – setkání s moderátory Českého rozhlasu Brno – Josefem Veselým, 

Jaromírem Ostrým a Jiřím Kokmotosem 

 zábavný pořad s malířem a ilustrátorem Adolfem Dudkem pro žáky prvních tříd zapojených 

do celostátního projektu Už jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka 

 beseda Možná přijde i Hans Christian Andersen pro žáky ZŠ 

 dramatizace pohádky O Budulínkovi pro děti MŠ 

 vyprávění o adventu a Vánocích v zemích světa v Klubu aktivních seniorů Napajedla 

 cyklus přednášek Mgr. Romany Kempové o výživě a výchově dětí 

 Svůj příspěvek „Co mohou knihovny nabídnout seniorům“ knihovna prezentovala na 

knihovnickém minimu v Krajské knihovně Františka Bartoše ve Zlíně. 

 

Statistické údaje 

K 31. 12. 2016 měla knihovna 30 488 knih a audioknih, 

obohatila svůj fond o 891 nových knih a1 audioknihu,   

vykázala 1 471 registrovaných čtenářů, z toho 533 dětí, 

ti navštívili knihovnu 20 796x a 

půjčili si 85 413 knih, audioknih a časopisů.   

2 899 návštěvníků se zúčastnilo 106 kolektivních akcí pro veřejnost, 

1 253 uživatelů využilo v knihovně připojení k internetu. 

36 čtenářů využilo MVS – meziknihovní výpůjční službu. 
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KAVÁRNA CAFÉ KLÁŠTER 

Myšlenkou vytvoření příjemného kavárenského prostředí bylo především poskytnout občanům 
prostor pro setkávání v místě, kde je nadosah Základní umělecká škola, obě dvě základní školy a 
mateřská škola, Dům dětí a mládeže Matýsek, muzeum a knihovna. Současně je tato kavárna 
zázemím pro pořádání rozmanitých kulturních akcí, které se uskutečňují jak v Klášterní kapli, tak i 
v samotné kavárně. Jsou to koncerty různých hudebních žánrů, přednášky, kreativní kurzy, literární 
večery, vernisáže. Samotná kavárna pak umožňuje především mladým a začínajícím umělcům vystavit 
svá díla. Její útulné prostředí je využíváno hosty všeho věku a rodinami s dětmi. Hudební a literární 
kavárna Café Klášter je nekuřácká kavárna s dětským koutkem, se sortimentem zaměřeným na 
domácí a lokální suroviny a příjemnou obsluhou. 

Café Klášter se nachází v budově Nového Kláštera, Komenského 305, v přímém sousedství Klášterní 
kaple. 

 

Akce kavárny 

V kavárně bylo za rok 2016 uspořádáno 6 výstav, 1 kurz a 7 speciálních akcí, které navštívilo 
dohromady 533 lidí. 

Výstavy 

 Hate Free Culture – fotografie  

 Barbora Valášková – obrazy 

 Kateřina Šuterová: Fixková obsese 

 Fragment – hotový výstup z Graffiti Jamu 

 Marta Chludilová: Cestou 

 Alois Juřena: Krajina 
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Kurzy 

 Výroba adventního věnce 
 

Akce 

 Narozeninová párty 

 Jaroslav Irovský – autorské čtení 

 Vinyl Párty 

 Piknik za klášterem 

 Zahradní vege slavnost 

 Baristická show s ochutnávkou kávy 

 DJ night 

 

Události 

- Pořízení fleecovýchdek  

- Pořízení piknikových dek a stolečků pro rozšíření venkovního sezení 

- Vánoční výzdoba 
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KINO NAPAJEDLA 

Kino Napajedla bylo slavnostně otevřeno po rekonstrukci již v lednu předcházejícího roku, kdy se 

v kině odehrávaly přednášky, cestovatelské besedy a divadelní představení. Od začátku roku 2016 

započaly intenzivní přípravy na digitalizaci kina umožňující projekci 3D obrazu a 3D zvuku, kterou 

schválilo Zastupitelstvo města na svém zasedání 24. 6. 2015 a přislíbilo profinancování projektu 

digitalizace kina o celkové částce 3 800 000 Kč. Byla vypracována vize a strategie Kina Napajedla po 

plánované digitalizaci, podána žádost o dotaci ze Státního fondu kinematografie (dále jen SFK) a 

začaly také přípravy výběrového řízení na veřejnou zakázku „Digitalizace Kina Napajedla“. 

Uskutečněná digitalizace kina byla slavnostně představena veřejnosti 30. 9. 2016. Poté již bylo kino 

v provozu v pravidelných promítacích časech. 

 

 

Žádost o dotaci ze Státního fondu kinematografie 

Žádost o dotaci ze SFK byla podána 13. 5. 2016. Celkový rozpočet projektu v žádosti byl 2 641 793 Kč. 

Vzhledem k tomu, že SFK nepodporuje finančně 3D obraz ani 3D zvuk, nebylo možné uplatnit celý 

rozpočet projektu. Celková výše požadované podpory byla 1 320 896 Kč, z toho 1 165 290 Kč na 

digitalizaci kina v DCI standardu (projektor a příslušenství) a 155 606 Kč na modernizaci kina 

(vstupenkový PC systém s tiskárnou vstupenek, zařízení pro sluchově a zrakově postižené). Rada SFK 

při rozhodování přihlížela především k dopadu „nového“ kina ve spádové oblasti, připravované 

dramaturgii a vhodnosti dané technologie pro vlastní prostor. Dále zvažovala počet projekcí, 

vzhledem k výši celkové investice. Vzhledem k tomu, že tyto požadavky projekt „Digitalizace Kina 

Napajedla“ splňoval ve všech ohledech, byla podpora radou SFK dle rozhodnutí o podpoře 

kinematografie uznána ve výši 800 000 Kč. 
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Výběrové řízení na veřejnou zakázku „Digitalizace Kina Napajedla“ 

V rámci výběrového řízení na veřejnou zakázku „Digitalizace Kina Napajedla“ byla zhotovena zadávací 

dokumentace, dokumentace projekční, zvukové, 3D technologie a elektricky zvedaných reprosoustav. 

Do výběrového řízení se přihlásily celkem tři společnosti: AV Media, Kinoservis a Xtreme Cinemas. 

Zakázku získala dle rozhodnutí hodnotící komise společnost Xtreme Cinemas. 

Práce na digitalizaci kina probíhaly v létě 2016. 

 

Slavnostní otevření kina po digitalizaci 

Slavnostní otevření se uskutečnilo v pátek 30. 9. V dopoledních hodinách navštívily kino děti 

z mateřské školy a základních škol v Napajedlích, které zhlédly film Dory se vrací. Odpolední program 

začínal představením pravidelných projekcí Kino Senior filmem Casablanca. Dále měli návštěvníci 

možnost podívat se do promítací kabiny nebo se občerstvit v kino kavárně. Součástí podvečerního 

slavnostního zahájení byl welcome drink, představení dramaturgie a technologie kina, přivítání hosty 

Slávkem Horákem a Josefem Gogolem (režisér a dramaturg filmu Domácí péče). Program kina dále 

pokračoval promítnutím filmů Domácí péče a Legenda o Tarzanovi ve 3D obrazu a s 3D zvukem. 

Večer zakončil koncert amerického saxofonisty Dereka Browna na radničním nádvoří. 

 

V sobotu 1. 10. byl uveden pravidelný cyklus Bijásek pro děti animovaným snímkem Pat a Mat ve 

filmu. Dospělí diváci měli možnost zdarma zhlédnout film Domácí péče. Součástí sobotního večera 

byla také baristická show s ochutnávkou indonéské kávy a projekce roadmovie Trabantem do 

posledního dechu. 
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Od neděle 2. 10. začalo Kino Napajedla provoz v pravidelném režimu promítání: 

Neděle – Bijásek 15.00, premiéra nebo opakování 17.30, Kino Cykly 20.00 

Lichá pondělí – Kino Senior; sudá pondělí – Mama Kino 

Úterý – premiéra nebo opakování 17.30, Kino Art 20.00 

Čtvrtek – Alternativní obsah 18.00 nebo 19.00 

Pátek – premiéra nebo opakování 17.30 a 20.00  

Sobota – Bijásek 15.00, premiéra nebo opakování 17.30 a 20.00 

 

Podrobný popis technického řešení 

Instalace digitální DCI projekční technologie do Kina Napajedla – projekční a zvuková technologie pro 

D-Cinema kino, instalace 3D zvuku a 3D projekční technologie, ostatní AV technologie, elektricky 

zvedaný tah pro zavěšení hlavních reprosoustav a ostatní nutné úpravy,zakoupení 3D brýlí pro 

dospělé a děti apro pokladnu kina elektronický vstupenkový systém. 

 

DCI PROJEKČNÍ TECHNOLOGIE 

DCI Projektor 2K s integrovaným IMS kinoserverem 

DCI projektor 2K, rozlišení 2048x1080, 3xDLP čip 0,69", kontrastní poměr 2000:1, trippleflash při 2D a 

3D projekcích, odpovídající motorizovaný objektiv vhodný pro parametry plátna a projekční 

vzdálenosti, pedestal - podstavec pod projektor (rack), xenonová lampa pro daný typ projektoru, 
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vybavení pro dálkovou servisní správu, zapojení do LAN. Projektor umožňuje projekce 3D obsahu. 

Světelný tok odraženého obrazu od plátna s indexem odrazu 1,4 bude min. 14Ftl pro 2D a 4Ftl pro 3D 

projekce. 

Integrovaný IMS DCI kinoserver od stejného výrobce jako projektor, s interní kapacitou diskového 

pole minimálně 4 TB, který umožňuje kompletní vzdálenou správu a přehrávání 2K a 4K DCI obsahu a 

HighFrameRates 3D až 120 snímků za sekundu. Kinoserver disponuje WEB interfacem pro správu, 

ingesting, projekce s možností vzdáleného dohledu a správy pro případnou vzdálenou asistenci.   

Převodník 

Převodník audio a video signálu – nezbytnou součástí projektoru je multimediální vstupní jednotka 

umožňující do projektoru připojit zdroje alternativního obsahu. Jednotlivé vstupy zajišťují správnou 

synchronizaci frekvencí a širokou škálu rozlišení správně přenést do projektoru, a tím i na plátno. 

Multimediální jednotka je dalším prvkem v aktivní síti s možností vzdáleného dohledu. 

PC  

Multimediální PC slouží v systému jako centrální jednotka, která poskytuje několik především 

praktických funkcí pro každodenní provoz kina:  

 přehrávač všech druhů disků a paměťových médií s přímým výstupem na projektor a na 

plátno,  

 jednotka pro nastavení celého systému a vzdálenou správu, pomocí které se může pracovník 

vzdáleného dohledu připojit přes internet do kina a pomáhat kinaři řešit požadavky a 

případné problémy, 

 zálohovací jednotka na KDM (klíče) a DCP (digitální mastery) s počáteční kapacitou 2TB, 

síťové propojení s kinoserverem pak umožňuje ingesting filmů a klíčů přímo po síti bez 

nutnosti opětovného nahrávání zpět na harddisk, 

 ovládací místo pro správu všech zařízení v síti.  

UPS záložní zdroj 

Rackové řešení záložního zdroje pro backup audio video zařízení při výpadku elektrické energie, 

nezálohuje silové části systému (lampu a audio zesilovače). 

Síťové prvky 

WiFirouter zabezpečuje bezpečný vzdálený přístup do celého systému, jako aktivní prvek umožňuje 

také využívat WiFi technologie pro připojování pracovníků k řízení kina, řídí chod celé lokální sítě 

digitálního kina. Switch jako další aktivní prvek zajišťuje fyzické propojení jednotlivých prvků sítě. 

Rychlost switche je 1Gbps. 

Satelit 

Pomocí tohoto zařízení je možné na plátno kina přenášet online záznamy oper, sportovních, 

kulturních pořadů a také běžných televizních programů jak v HD, tak v SD kvalitě. Vzdálená správa 

pomocí WEB interface umožňuje dispečinku pomáhat obsluze ladit potřebné frekvence.  

BR přehrávač 

BR přehrávač slouží jako především pro možnost odbavovat projekce z DVD-Video nebo BluRay disků.  

HDMI přípojné místo 

HDMI bezdrátový extender s plnou funkčností do 30m umožňuje připojit až dvě zařízení (notebook, 

atd.) kdekoliv v prostorech kinosálu a přenést HDMI signál do kabiny k projektoru a tím dostat obraz 

na plátno. Hlavní využití je při projekcích alternativního obsahu, jako jsou prezentace, cestovatelské 

pořady, atd. 
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3D technologie 

Aktivní 3D systém Xpand umožňující projekce 3D filmů a pokrývající rovnoměrně celý prostor 

kinosálu. Součástí systému je synchronizační jednotka a emitory IR signálu, které jsou nainstalovány 

v projekční kabině, Dále stojan na 3D brýle s potřebným počtem 3D brýlí.  3D brýle se vyrábějí ve 

dvou velikostních variantách – dětské a dospělé. Uvnitř brýlí jsou vyměnitelné baterie, které je nutné 

po určité době vyměnit. Čištění brýlí probíhá pomocí desinfekčních ubrousků, které jsou pro to přímo 

určené.  

 

AUDIO TECHNOLOGIE 

AURO 3D – zvukový procesor  

Auro 11.1 představuje trojrozměrný zvukový formát nové generace určený pro filmový průmysl. 

Vyvinula jej společnost GalaxyStudiosza podpory belgického výrobce vizualizačních systémů Barco. 

Auro 11.1 proměňuje běžný zvukový signál v kinosále ve skutečně ohromující trojrozměrný 

poslechový zážitek, se zvuky přicházejícími ze všech stran i nad posluchači. 

Auro 11.1 využívá 3-rozměrné uspořádání reproduktorů, založené na 3 osách (x-šířka, y-hloubka, z-

výška), pro reprodukci ohromujícího zvuku ve 3D kvalitě. Okolní zvuky opravdu přicházejí z okolí i 

shora, čímž se divákům nabízí naprosto reálný přenos zvuku. Posluchače obklopuje akustický odraz, 

který je jako akustická informace základem pro to, aby lidský mozek nevědomě správně zachytil 

polohu zdroje zvuku.  

Auro 11.1 audio procesor umožňuje bezproblémový přechod z normálního záznamu 5.1 na Auro 11.1 

formáty 13.1 nebo 11.1. Audio procesor je vyvíjen spolu se stávajícími lídry poskytující technologie 

pro zpracování zvuku do kin. Auro 11.1 audio procesor podporuje všechny existující rozhraní 

požadované u moderních digitálních kin B-chain, včetně 16 kanálů AES vstupů, NON SYNC a audio 

signálů přenášených po Ethernetu. 

Upmix do Auro formátu - tento zvukový procesor je schopen z libovolného vstupního signálu (MONO, 

Stereo, 5.1 apod.) vytvořit až 13.1 signál. 

 

Reproduktory 

Reproduktory pro osazení digitálního kina splňují nejvyšší požadavky na kvalitu reprodukce audio 

signálu. Především citlivost a výkon garantují i při průchodu průzvučným plátnem vysokou kvalitu 

zvuku pro diváka sedícího na jakékoliv sedačce v sále. Sada 3 hlavních reproduktorů za plátnem, 

subwoofery a odpovídající počet surroundových párů garantují splnění požadavků normy DCI pro 

audio v digitálním kině. 

Koncové zesilovače 

Řada koncových zesilovačů Crown XLS plně splňuje standardy pro kinové audio systémy. Integrované 

crossovery a spínaný zdroj zajišťují kvalitní zvuk, a Peakx™ limitery chrání reproboxy. Potřebný výkon 

je možné skvěle nakonfigurovat využitím celé modelové řady. 

Odposlech do kabiny 

Sada dvou aktivních reproduktorů pro možný odposlech v projekční kabině s možností nastavení 

hlasitosti.  

Odposlech pro nedoslýchavé – 2ks 

Souprava SET 840 S je kompenzační pomůcka s audio výstupem a indukční smyčkou a je určena pro 

spojení s klasickými sluchadly nebo běžnými sluchátky. Vlastnosti - bezdrátový přenos pomocí 

rádiových vln, optimální zvuk s dobrou srozumitelností, výrazné zesílení řeči i hudby, jednoduchá 
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obsluha a snadné ovládání hlasitosti, ekonomický provoz s akumulátorem (až 9 hodin provozu), 

prostorové slyšení díky stereo vjemu, pohodlné nošení. 

 

ELEKTRICKY ZVEDANÉ REPROSOUSTAVY 

Vzhledem k malým prostorovým možnostem jeviště a velké multifunkčnosti kinosálubylo nutné 

nainstalovat elektricky zvedaný tah s dostatečnou nosností pro zavěšení a zvedání hlavních 

reproduktorů L, R, C ke stropu. Pro projekce se využívá elektricky rolované plátno a prostor za 

plátnem se hojně využívá i pro jiné akce. Navíc v prostoru vhodného umístění reproduktorů L a R se 

nachází schodiště se vstupem do přilehlých místností a není tedy fyzicky možné, aby v těchto 

prostorech byly hlavní reproduktory umístěny na pevno, protože by se tím zamezilo přístupu do 

těchto místností. Basové reprosoustavy SW jsou umístěny na zemi a po projekcích se odváží 

do zákulisí kina. 

 

OSTATNÍ ÚPRAVY 

Kolejnicový systém 

Kolejnicový systém pro přesun projektoru od promítacího okénka ke zdi – kolejnice s přesnými 

dorazy, vozík pro pedestal a příslušenství pro mobilní vedení kabeláže. Prostorové možnosti kabiny 

neumožňovaly pevné umístění projektoru a v případě pořádání jiného kulturního programu 

(koncerty, divadelní představení) bylo nutné nainstalovat systém pro přesun projektoru do jiné 

pozice. 

Vzduchotechnika 

V projekční kabině bylo nutné zbudovat nový vzduchotechnický systém pro odvod odpadního tepla 

z projektoru. Počítalo se s vyvedením z kabiny stropem přímo na půdu. Bylo nutné nainstalovat 

motor s dostatečným výkonem, flexo rouru pro propojení s projektorem, vytvořit prostup na půdu a 

připravit elektroinstalaci včetně ovládání. 

 

ELEKTRONICKÝ VSTUPENKOVÝ SYSTÉM 

Pořízení elektronického vstupenkového systému umožnilo prodej vstupenek na jednotlivá promítání 

a další funkcionality – výkazy pro distributory, export pro DISFILM apod., prodej vstupenek na další 

kulturní akce (divadlo, přednášky atd.), rezervaci či zakoupení vstupenky on-line přes síť internet (tzv. 

eVstupenka). 

Pro potřeby pokladního vstupenkového systému byl pořízen notebook, elektronická pokladna a 
termální tiskárna Colosseum. 
 
 
3D BRÝLE 
Bylo pořízeno 180ks aktivních 3D brýlí standardní velikosti a 180ks 3D brýlí dětské velikosti. 
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Speciální filmové akce probíhající mimo klasické promítání: 

Ozvěny Be2Can festivalu / 14. – 17. 10.  

Unikátní přehlídky filmů z evropských festivalů Berlinále, Benátky, Cannes. Výběr toho nejlepšího z 

festivalové kinematografie. Kurátorovaná kolekce špičkových filmů, která vytváří ucelené povědomí o 

současné artové scéně a nabízí polemický pohled na kvalitu festivalových soutěží. Jednalo se o sérii 4 

filmů. 

Snow Film Fest / 26. 11.  

Celovečerní pásmo filmů o extrémním lyžování, zimním lezení, snowboardingu, snow-kitingu a 

dalších zimních sportech. Speciálním hostem tohoto večera byl Aleš Frydrych, freerider, a MgA. 

Václav Ondroušek. Bylo promítáno 5 filmů. 

 

 

Alternativní obsah: 

Tři Tenoři – Vánoční koncert / 10. 12.  

Záznam vystoupení světových pěveckých špiček z vídeňského Koncerthaus z roku 1999, na kterém 

Luciano Pavarotti, José Carreras a PlácidoDomingo zazpívali na dvacet tradičních sakrálních i 

sekulárních vánočních písní. 

Svatý Petr a papežské baziliky Říma / 15. 12.  

Díky nejmodernějším technologiím ve službách historie, umění a kultury čekal diváky unikátní zážitek, 

díky kterému se dostali do těsného kontaktu s architekturou, uměním i historií a před očima jim ožily 

památky Říma. 
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FOLKLÓRNÍ SOUBORY RADOVAN, RADOVÁNEK, POZDNÍ SBĚR 

Radovan 

Rok 2016 byl pro Radovan ve znamení menších akcí regionálního charakteru a tradičních akcí 

pořádaných v Napajedlích. Po dlouhé době vycestovali členové na zahraniční zájezd, který se velmi 

vydařil a dobrou motivací bylo také vystoupení v Senátu ČR v Praze. Velký důraz byl kladen na práci s 

dětmi v dětském souboru Radovánek, do které se zapojovala velká část tanečníků Radovanu. Skvělá 

spolupráce byla s Cimbálovou muzikou Linda a Rováš (dále jen CM). Rozvíjela se pravidelná 

spolupráce s CM Maliny, což přispívalo k lepšímu secvičení pásem a také kvalitnějšímu výkonu. Do 

budoucna by byla ideální stálá souborová muzika z CM Maliny. Občas soubor spolupracoval i s jinými 

cimbálovými muzikami. Velkou pomocí byla také účast primášky Kateřiny Galatíkové na zkouškách 

souboru. Kolektiv souboru byl víceméně stejný, asi 20 členů. Hmotné zabezpečení souboru bylo na 

výborné úrovni, podmínky pro jeho činnost také. 

Každoročně se soubor snaží získat finanční prostředky pomocí nadací a grantů. V roce 2016 uspěl 

v grantovém řízení Nadace Synot a Nadace Agrofert. Finanční dar obdrželi také od Města Napajedla 

na obnovu krojů. Ze získaných dotací se pořídily 3 kusy nových pánských kordulek, opasky, klobouky a 

materiál na obnovu krojů Radovánku. Finanční prostředky od Nadace Agrofert budou použity na nové 

kroje pro přípravku Radovanu a nové dívčí vyšívání v roce 2017. 

Souboru by prospěla generační výměna a nové umělecké vedení. 
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Vystoupení a účast na akcích  

23. 1.  Krojový ples s CM Harafica    Traplice 
Vystupovalo 5. párů; Kateřinská zábava, Šotyška, Častkovskásedlcká, 
Hrozenskásedlcká. 

 
5. 3.  Košt slivovice s CM Rováš    Halenkovice  

26. – 30. 5. Cesenatico Itálie – mezinárodní folklórní festival Itálie 
  Zájezd na mezinárodní folklórní festival.  
  Účastníci: Radovan, Pozdní sběr, CM Linda, Loutkový soubor Klubíčko. 
  Průvod a vystoupení v Cesenatico. Ubytování v Rimini, zájezd do San Marina. 
  Další soubory: Slovenská republika, Bulharsko, Turecko, Řecko. 
  Na dopravu významnou měrou přispělo Město Napajedla. 
 
12. – 13. 8. 16. Moravské chodníčky    Napajedla 
 

 
 
Pátek 12. 8. – Setkání mužských a ženských sborů Klášterní kaple 

  Téma: „Místopis – zpívání o obcích, horách, řekách“ 
Vystoupili: ženské sbory z Kudlovic, z Tečovic a Rezeda z Uherského Hradiště,  
mužské sbory z Napajedel, Chlapčiska ze Spytihněvi, Tupešané z Tupes, CM Rováš.  
Všechny sbory měly svá vystoupení perfektně připravena a mnohé vyšperkovaly svoje 
vystoupení i něčím navíc: holky z Kudlovic významnou interpretkou lidových písní a 
houslistkou Jitkou Šuranskou, Chlapčiska verbířem, kterému hráli "na hubu" a jinými 
pěknými "blbůstkami", Zpěvačky z Rezedy nezapřely svoje srdce pro děti. Jsou to 
všechno bývalé vedoucí Hradišťánků, svoje vystoupení doplnily škádlivkami, různými 
nástroji, rytmickými hrami i drobným tancováním. 
V programu vystoupili také sourozenci Holubovi, kteří v roce 2016 postoupili z 
pěvecké soutěže Trnečka ve Zlíně do regionálního kola Slavíček Slovácka do Strážnice, 
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kde nás velmi pěkně reprezentovali. Kačka Holubová si k vystoupení přizvala 
kamarádku Aničku Vavrušovou a společně zazpívaly duet Hradišťu, Hradišťu. Slovem 
program provázel Pavel Holub. 
 

  Sobota 13. 8. – Vystoupení souborů Slovácka, Valašska a Hané  
nádvoří Nového Kláštera 

  Účinkující:  
Radovan, Radovánek a Pozdní sběr s CM Rováš a Maliny, Slovácký soubor Okluky 
z Hluku s CM Čarapa, Folklórní studio Buchlovice s CM Rubáš, Babčice a Chlapčiska ze 
Spytihněvi, Valašský soubor Radhošť z Trojanovic, Hanou představil Karel Bazika 
s dcerou Nikolou ze Sazovic. 

  Moderoval Pavel Holub s dcerou Michaelou.  

Vznikla zde nová tradice – Zpívání v Klášterní kapli pro veřejnost, ke kterému byli 
diváci vyzváni na závěr programu a k naší radosti se jej mnozí zúčastnili. 
Večerní Beseda u cimbálu s CM Rováš. 
 

20. – 24. 8. Taneční soustředění Folklórního souboru Radovánek  Nový Klášter 
 
25. 8.  Vystoupení v Senátu ČR     Praha 
  Na pozvání senátora Patrika Kunčara a za účasti starostky města Ing. Ireny Brabcové. 
  Účastníci: Radovan, velký Radovánek, Pozdní sběr, CM Rováš, sólisté. 
  Krásné počasí, hodně diváků, výborné občerstvení od pana senátora, veselá nálada. 
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10. 9.  Slavnosti vína      Uherské Hradiště 
  Tradiční účast v krojovaném průvodu. 
 

 
 

24. 9.  Svatováclavské slavnosti Napajedla   Napajedla 
  pořadatelská služba 

 
8. 10.  Setkání stárků – vystoupení s CM Dolňáci  Spytihněv 
  Bílovská – Ani žádný neví, Hlucká– Červené vínečko, Hrozenské. 

14. 10.  Hody Tečovice s CM Linda    Tečovice 
  Hlucká– Červené vínečko, Boršice, Šotyška a Častkovská. 

25. 11.  Koledování u vánočního stromu   radniční nádvoří  

5. 12.  Mikulášská obchůzka     Napajedla 

17. 12.  Vánoční vystoupení v Uherském Hradišti   Slovácká tržnice 
Radovan, Radovánek, Pozdní sběr, CM Maliny – komponovaný vánoční pořad od 

Svaté Kateřiny do Vánoc, pásmo koled, tanců, říkanek a perníčky. 

20. 12.  Vánoční koledování     Klášterní kaple 
  Společné vystoupení Radovanu, Radovánku a Pozdního sběru s CM Maliny 
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Členové souboru 

Organizační vedoucí souboru je Jitka Šohajková. 

Gabriela Babáčková, Michal Beluško, Radek Čevela, Filip Dlabaja, Lucie Dvorská, Ivana Foltýnová, 

Kateřina Galatíková, Jiří Holub, Pavel Holub, Kateřina Holubová, Helena Jochýmková, Václav 

Kraváček, Dominika Lysoňková, Gabriela Mitáčková, Tereza Možnárová, Jiřina Otradovcová, Adéla 

Pavelčíková, Lenka Pavelčíková, Lucie Pešlová, Veronika Strýčková, Zbyněk Šácha, Jiří Šohajek, Jakub 

Tesař, Anna Vavrušová, Josef Vavřínek. 

 

Radovánek 

Folklórní soubor Radovánek cvičí a vystupuje ve dvou skupinách. Aktivně spolupracuje s CM Maliny. 
Tato spolupráce je velmi přínosná a přispívá k lepšímu secvičení jednotlivých pásem. Stálá muzika je 
pro soubor velmi důležitou složkou. 
Soubor měl pro svoji činnost v roce 2016 výborné podmínky. 

 

 

Vystoupení a účast na akcích 

10. 3.  Zazpívej, slavíčku     Uherské Hradiště 
41. ročník přehlídky dětských interpretů lidových písní   
Účast: Adéla Pavelčíková 
 

12. 3.  Trnečka Zlín      Zlín 
Regionální soutěž zpěváků   
Účast: Adéla Pavelčíková, Amélie Jadrníčková,Anna Vavrušová, Anna Vlčková, Dan 
Otradovec, Kateřina Holubová, Nikola Kulíšková, Tereza Prici, Václav Holub 
Umístění: 
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1. místo v kategorii DUET obsadily Adélka Pavelčíková s Terezkou Možnárovou 
2. místo ve starší kategorii získal Vašek Holub 
3. místo ve starší kategorii bylo uděleno Kačce Holubové 

 
6. 5.  Vernisáž výstavy Slavia, příběh továrny  Muzeum Napajedla  

8. 5.  Zpěváček Slovácka     Strážnice 
Regionální soutěž zpěváků  

  Postoupili: Václav Holub, Kateřina Holubová 
 
17. 5.  Radovánek rodičům     Klášterní kaple 

Tradiční jarní vystoupení ke Dni matek, otců a rodin, kde vystoupily obě skupiny 
Radovánku, sólisté, CM Maliny. 
 

 
 

12. – 13. 8. 16. Moravské Chodníčky  Klášterní kaple, nádvoří Nového Kláštera 
Vystoupení v hlavním programu s CM Maliny, oficiální rozloučení s deváťáky a 

neoficiální založení „přípravky Radovanu“. 

20. – 24. 8. Taneční soustředění Radovánku   Nový Klášter 
Tradiční tábor, kterého se zúčastnilo 20 dětí; netradiční trvání od soboty do středy 
z důvodu vystoupení v Senátu ČR v Praze. 
Téma tábora bylo RETRO; závěrečné vystoupení pro rodiče; hry, tancování, tvoření 
(vlajky, klobouky), vaření, stezka odvahy, vycházka na Pahrbek s minigolfem, ohňová 
show. 
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25. 11.  Koledování u vánočního stromu   radniční nádvoří 
Tradiční Rozsvěcování vánočního stromu ve městě; pásmo koled a vánočních říkanek, 

vystoupily děti z Radovánku se svými vedoucími (Radovan) a Pozdní sběr. 

2. 12.  Vystoupení na vánočním večírku Fatra, a.s.  Zámek Napajedla 
  Velká skupina Radovánku s CM Maliny. 
  Hlucké sedlcké, čardáš, palicový, barborky, koledy. 
 
6. 12.  Pečení vánočních perníčků 

10. 12.  Vystoupení na Vánočním blešáku    radniční nádvoří 
  10 dětí, Kateřina Galatíková doprovod; koledy. 

17. 12.  Vánoční vystoupení ve Slovácké tržnici   Uherské Hradiště  
  Radovan, Radovánek, Pozdní sběr, CM Maliny    

Komponovaný vánoční pořad od Svaté Kateřiny do Vánoc; pásmo koled, tanců, 

říkanek, perníčky. 

20. 12.  Vánoční koledování     Klášterní kaple 
  Společné vystoupení Radovanu, Radovánku a Pozdního sběru s CM Maliny. 
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Členové souboru 

Radovánek v roce 2016 navštěvovalo okolo 40 dětí ve dvou skupinách. 
Skupinu mladších dětí vedou Ivana Foltýnová a Lucie Pešlová, skupinu starších dětí vedou 
Lenka Pavelčíková a Jitka Šohajková. Od září se Lucie Pešlová s Jakubem Tesařem věnuje 
přípravce Radovanu, která má zkoušky v pátek od 19.30 v tančírně na Novém Klášteře. 
Přípravu materiálů a odborné vedení Radovánku zajišťuje paní Věra Holubová,  
korepetici a přípravu notového materiálu pan Cyril Bureš. Hrát nám trpělivě chodí také 
Kateřina Galatíková, významnou pomocnicí se zpracováním not a vedením CM Maliny je Jana 
Hrubá. 
 
Starší děti: 
Ondřej Kubík, Dan Otradovec, Josef Šincl, Ondřej Šohajek, Václav Holub, Tereza Prici, Lucie 
Foltýnová, Klára Hastíková, Nikola Kulíšková, Michaela Kulíšková, Veronika Slováčková, Lucie 
Svobodová, Anna Vlčková, Marie Vavřínková, Rozálie Vavřínková, Barbora Bařinková, 
Kateřina Mitáčková, Amélie Jadrníčková, Tereza Prokopová. 
 
Mladší děti: 
Erik Blaha, Lukáš Foltýn, Ondřej Obšivač, Martin Petříček, Juraj Pipiš, David Šmigura, 
Rostislav Trvaj, Šárka Bařinková, Eleonóra Botková, Anna Hrubá, Justýna Chytilová, Linda 
Jadrníčková, Anna Košutová, Eliška Kubíková, Ella Kulíšková, Eliška Sajblová, Viktorka 
Samsonková, Thea Sedláčková, Karolína Sukupová. 
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Pozdní sběr 
Pozdní sběr je folklórní soubor písní a tanců z Napajedel. Taneční mládí prožili členové v souboru 

Radovan. V roce 2016 probíhala příprava nového folklórního pásma Snopy. 

 

Vystoupení a účast na akcích 

5. 3.  Košt slivovice      Halenkovice  

27. – 30. 5. Folklórní festival      Cesenatico – Itálie  

12. – 14. 8. 16. Moravské chodníčky  Klášterní kaple, nádvoří Nového Kláštera 

25. 8.  Senát ČR       Praha  

25. 11.   Rozsvěcování vánočního stromu    radniční nádvoří 

17. 12.  Koledování na Nové tržnici    Uherské Hradiště  

20. 12.  Vánoční koledování      Klášterní kaple 

 

Členové souboru 

Miloš Sudolský, Jana Tesařová, Karel Tesař, Jana Šišperová, Jiří Nevařil, Josef Sukup, Karel Zavadil, 

Renata Nádeníčková, Roman Oharek, Pavla Jamborová, Simona Harníková, Irena Desenská, František 

Nepor. 
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LOUTKOVÝ SOUBOR KLUBÍČKO 

 

 

Představení a akce 

10., 14. 1. 2x, 18. 2. 2x, 21. 2. Tři zlaté vlasy děda Vševěda  loutkový sál 

23. 1.   III. Reprezentační ples     Sokolovna 
Loutková cimbálová muzika 

3. 4.   Červená Karkulka – Říše loutek Kroměříž  loutkový sál 
  Pohádka hostujícího souboru 

27. – 30. 5. Folklórní festival      Cesenatico – Itálie  
  Loutková cimbálová muzika 

5. 6., 18. 9.   Dlouhý, Široký a Bystrozraký    loutkový sál 

18. 11.   Křest knihy Loutkářský Almanach   Praha 

2. 11.   Dlouhý, Široký a Bystrozraký     Dům s pečovatelskou službou   

4. 12.  Psaníčko pro Sv. Mikuláše a Mikulášská nadílka loutkový sál 

7. 12.   Psaníčko pro Sv. Mikuláše 2x pro školky  loutkový sál 

 

 

 



 
 

37 
 

Seznam členů 

Dlabaja Filip, Harník Antonín, Harník Tomáš, Hiršová Alena, Hiršová Ivona, Holeček Jiří, Holeček Josef, 
Klhůfková Hana, Klhůfková Kateřina, Klhůfková Martina, Kouřilová Dagmar, Kubíček Ondřej, 
Kubíčková Jana, Marek Michal, Růžková Helena, Tesařová Miroslava, Trkal Ladislav, Verbíková 
Andrea, Bačiková Kateřina, Trkalová Jitka, Velecká Alena. 
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DIVADELNÍ SOUBOR ZDEŇKA ŠTĚPÁNKA 

Představení 

5. 1.  Literární večer pro seniory – O dvou králích  Klubovna aktivních seniorů 
Nový Klášter 

12. 1.  Literární odpoledne    Dům s pečovatelskou službou Sadová 

17. 1.  Karneval „V cirkuse“    Klášterní kaple 

23. 1.  III. Reprezentační ples    Sokolovna  
  Moderování, tanec 

14. 2.  Černá královna     Kino Napajedla 
  Premiéra pohádky 

 

20. 2.  Hasičský ples      Pohořelice 
  Tanec 

6. 3.  Karneval „V cirkuse“    Kudlovice 

13. 3.  Černá královna     Kino Napajedla 
  1. repríza 

1. 4.  Noc s Andersenem      DDM Matýsek Napajedla 
  Literární odpoledne pro děti     
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9. – 15. 4. 58. Divadelní festival ochotnických souborů  Kino Napajedla 
  Moderování, starost o soubory, porotu 

 

23. 4.  Jarní slavnosti – představení „Zvířátka a loupežnice“ kostelní schody 

23. 4.  Horká linka      Kino Napajedla 
  Premiéra 

14. 6.  Literární odpoledne – Karel IV.  Dům s pečovatelskou službou Sadová 

16. 6.  Černá královna      Hvozdná 
  Festival Hvozdná 2016, 2. repríza 

Ocenění: Cena za nejlepší mužský herecký výkon za roli Netopýra pro Mikuláše 
Švehlu; Cena za 3. místo za odehranou pohádku „Černá Královna“ 
 

17. 6.   Jak mámin mazánek přemohl draka    Pačlavice 

23. 7.   Neckyáda      Salaš (u Velehradu) 
  Moderování akce 

14. 8.  Divadelní léto       radniční nádvoří 
Zvířátka a loupežnice, Horká linka (1. repríza) 

20. 8.  Vrabci a rýma      Staré Město 
  Premiéra 

27. 8.  Jak mámin mazánek přemohl draka   Fryšták 

28. 8.  Divadelní léto      radniční nádvoří 
  Černá královna (3. repríza) 
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24. 9.  XVII. Svatováclavské slavnosti    Napajedla centrum 
Organizace historického programu, moderování, historická představení, představení 
Vrabci a rýma (1. repríza) 

 

4. 10.  Literární večer pro seniory – Karel IV. Klubovna aktivních seniorů/Nový Klášter 

25. 10.  Jak mámin mazánek přemohl draka   Loukov 

29. 10.  Vrabci a rýma (2. a 3. repríza)    Kurovice 

10. 11.  Černá královna (4. a 5. repríza)    Kino Napajedla 
  Dětský divadelní festival Pohádková skládanka 

11. – 13. 11. Festival vážné hudby Pocta Rudolfu Firkušnému Klášterní kaple 
  Moderování 

25. 10.  Rozsvěcování vánočního stromu   radniční nádvoří 
  Moderování, Vrabci a rýma (4. repríza) 

3. 12.  Vrabci a rýma (5. repríza)    Otrokovice 

4. 12.  Tragedie v Meyerlingu     Zámek Napajedla 
  Prohlídky zámku 7x 

5., 6. 12. Mikulášské nadělování     Napajedla 

8. 12.  Horká linka (2. repríza)     Kino Napajedla 

18. 12.  Tragedie v Meyerlingu     Zámek Napajedla 
  Prohlídky zámku 7x 
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Seznam členů 

Aktivní členové: 
Miroslava Havalová, Mikuláš Švehla, Daniela Zdráhalová, Martina Suchánková, Tereza Šimčáková, 
Jana Palová, Eliška Polášková, Dominika Lysoňková, Martina Jirásková, Zbyněk Strašák, Matěj Pešina, 
Petr Kadleček, Tomáš Hána, Pavel Hána, Klára Neubergová, Patrik Potěšil, Petr Novotný. 
 
Částečně aktivní (občas pomáhali, ale nehráli): 
Vlasta Čechová, Simona Lysoňková, Milada Karabcová, Věra Simkovičová, Jakub Tesař, Gabriela 
Šímová. 
 
Pasivní členové (pauza): 
Eva Kolomazníková, Alena Judasová Bednaříková, Petra Barcuchuvá. 
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KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE VE MĚSTĚ 

Klub kultury Napajedla zajištuje velké množství nejrůznějších kulturních nebo společenských akcí. 
Vytváří program pro uspokojení všech cílových skupin. Pořádá akce komorní i velké, kde je účast 
několik tisíc lidí. Program je zajišťován dodavatelsky nebo prostřednictvím souborů, které patří do 
organizační struktury organizace – Folklórní soubory Radovan, Pozdní sběr a Radovánek, Divadelní 
soubor Zdeňka Štěpánka a Loutkový soubor Klubíčko. 

Celkem Klub kultury Napajedla, včetně středisek Muzeum Napajedla, Knihovna Boženy Benešové, 

Informační centrum, Café Klášter a Kino Napajedla, v roce 2016 uspořádal 210 akcí, kulturně 

společenských událostí, výstav, přednášek, besed a programů pro různé cílové skupiny, kterých se 

zúčastnilo celkem 42 090 návštěvníků (včetně návštěvnosti infocentra a muzea). Přílohou výroční 

zprávy je statistika návštěvnosti akcí a středisek. 

 

 

Největší kulturní a společenské akce v roce 2016: 

III. Reprezentační ples  

58. Divadelní festival ochotnických souborů  

Jarní slavnosti 

Festival malých pivovarů 

16. Moravské chodníčky 

Divadelní léto 

Blešák 

XVII. Svatováclavské slavnosti 
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Slavnostní otevření Kina Napajedla 

IX. Festival vážné hudby Pocta RudofuFirkušnému 

Rozsvěcování vánočního stromu 

 

K propagaci svých kulturních akcí využíval KKN těchto prostředků: 

Vlastní: Napajedelské noviny, dvouměsíčník Kam za kulturou 

Tisk: Zlínský deník - širší spolupráce na některých akcích (mediální partnerství – Svatováclavské 
slavnosti), MF Dnes, Právo 

Rozhlas: Rádio Zlín, Český rozhlas Brno (mediální partnerství – Svatováclavské slavnosti), Impuls 

Televize: NTV Cable, Televize TVS 

Internet: Regiony 24, Centrum, Seznam, Volný, Ihned, Zlin.cz, infocentra okolních měst  

Vlastní webové stránky: kknapajedla.cz, muzeum.napajedla.cz, ic.napajedla.cz, divadlo.napajedla.cz, 

loutkovedivadlo.napajedla.cz, knihovna.napajedla.cz, folklor.napajedla.cz 

Facebook – Klub kultury Napajedla, Informační centrum Napajedla, Café Klášter, Muzeum Napajedla, 
Knihovna Boženy Benešové, Kino Napajedla 

Twitter – Klub kultury Napajedla, Informační centrum Napajedla 

Cestovní ruch (+ kulturní akce): Region Slovácko, Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, Kudy z 
nudy, Turistický atlas, Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska, Průvodce krajem, 
Cykloturistika, Facebook: Region Slovácko 

Kulturní akce: Co ve Zlíně?!, Bandzone, Kam dnes vyrazíme,Facebook: Co ve Zlíně?!, Valašská 
cooltura, Koncerty v Napajedlích 

Magazíny: InZlin, Štamgast a Gurmán (mediální partnerství – Festival malých pivovarů) 
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HOSPODAŘENÍ V ROCE 2016 

 

Příspěvek zřizovatele           8.030.000,00 Kč 

Dotace ÚP  89.350,00 Kč 

Dotace Zlínského kraje  29.000,00 Kč 

Dotace státní Ministerstva kultury 41.000,00 Kč 

Náklady HČ          10.378.053,61 Kč 

Výnosy HČ 10.744.151,73 Kč 

ZISK              366.098,12 Kč 

 
Mzdové náklady 

Zaměstnanci HPP            3.020.825,00 Kč 

DPP              314.324,00 Kč 

 
Tržby z HČ 

Vstupné / dobrovolné vstupné    433.770,00 Kč 

Vstupné kino 464.867,00 Kč 

Vstupné muzeum 62.700,- Kč 

Knihovna 145.714,00 Kč 

Ostatní    151.961,00 Kč 

 
Tržby střediska 

Informační centrum   121.066,00 Kč 

Café Klášter 575.572,00 Kč 

 
Hospodaření s fondy příspěvkové organizace 
Fond kulturních a sociálních potřeb (FKSP) 

Stav 1. 1. 2016 22.234,84 Kč 

Tvorba 1,5% 45.314,00 Kč 

Čerpání stravné / jubilea 39.315,00 Kč 

Stav k 31. 12. 2016 28.233,84 Kč 

 
Rezervní fond (RF) 

Stav 1. 1. 2016 315.031,57 Kč  

Tvorba               345.330,34 Kč 

Čerpání           459.437,00 Kč 

Stav k 31. 12. 2016 200.924,91 Kč 

 
Investiční fond (IF) 

Stav 1. 1. 2016    1.436.356,12 Kč 

Tvorba odpisy              598.830,00 Kč 

Tvorba dotací z rozp. zřiz. 3.800.000,00 Kč 

Čerpání            3.038.089,50 Kč 

Stav k 31. 12. 2016            2.797.096,62 Kč 
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OBRAZOVÁ PŘÍLOHA – PŘEHLED AKCÍ KLUBU KULTURY V ROCE 2016 

 

Tři zlaté vlasy děda Vševěda/ Loutkový sál / 10. 1., 21. 2., Non-stop pro školky / 14. 1., 18. 2.  

    

Cestovatelský mišmaš / Kino Napajedla / 16. 1.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dětský karneval / Klášterní kaple / 17. 1. 
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III. Reprezentační ples / Sokolovna / 23. 1. 

    

 

Setkání s hudbou / Klášterní kaple / 27. 1. 

    

 

Divadelní představení Černá královna / Kino Napajedla / 14. 2., 13. 3. 
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Ladislav Zibura: 40 dní pěšky do Jeruzaléma / Kino Napajedla / 19. 2.  

    

 

Inner Spaces, Klášterní kaple, 26. 2.  

    

 

Romanika / Klášterní kaple / 12. 3.  
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Přednáška Nový Zéland – Země pána prstenů / Kino Napajedla / 31. 3.  

    

 

Březen měsíc knihy, bývalá knihovna, ul. Palackého, březen 

    

 

O Červené Karkulce / Loutkový sál / 3. 4.  
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Divadelní festival / Kino Napajedla / 9. – 15. 4.  

       

Divadelní představení Horká linka / Kino Napajedla / 23. 4., 8. 12.  
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Jarní slavnosti, Brány památek dokořán / Masarykovo nám., Muzeum, Hřebčín / 23. 4. 

    

Den Země / Štěrkovna Spytihněv / 7. 5.  

    

 

Přišlo jaro do vsi / Klášterní kaple / 17. 5.  
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Promenádní koncert ZUŠ / kostelní schody / 29. 5.  

                               

 

 

Dlouhý, Široký a Bystrozraký / Loutkový sál / 5. 6., 18. 9. 

    

 

Promenádní koncert nChant Jazz / kostelní schody / 5. 6. 
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Presento a DJ Robish / park Na kapli / 12. 6.  

 

 

Taneční zábava s Trnkovjankou / nádvoří Nového Kláštera / 18. 6. 

    

 

Festival malých pivovarů / nádvoří Nového Kláštera / 25. 6. 
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Letní kino / nádvoří Nového Kláštera / 3. – 6. 8.   

 

16. Moravské chodníčky / Klášterní kaple, nádvoří Nového Kláštera / 12. – 13. 8.  

 

 

Divadelní léto / radniční nádvoří, Kino Napajedla / 14. – 28. 8.  
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Blešák / radniční nádvoří / 11. 9.   

 

Jake Martin / radniční nádvoří / 11. 9.  

    

 

XVII. Svatováclavské slavnosti / Napajedla centrum / 24. 9.  
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Derek Brown / radniční nádvoří / 30. 9.  

    

 

 

Jak se dělá rozhlas / Kino Napajedla, pořadatel Knihovna Boženy Benešové / 6. 10. 

    

 

Till Sunday Pirate / Klášterní kaple / 7. 10. 
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Event Jazz Trio / Klášterní kaple / 21. 10. 

    

 

Přednáška Norsko / Kino Napajedla / 4. 11. 

    

 

IX. Festival vážné hudby Pocta Rudolfu Firkušnému / Klášterní kaple / 11. – 13. 11. 
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Tara Fuki / Klášterní kaple / 18. 11. 

    

 

Rozsvěcování vánočního stromu / Masarykovo nám., radniční nádvoří / 25. 11. 

    

 

Psaníčko pro sv. Mikuláše s Mikulášskou nadílkou / Loutkový sál / 4. 12. 
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Vánoční blešák / radniční nádvoří / 20. 12. 

    

 

Vánoční koledování / Klášterní kaple / 20. 12. 

    

 

Sváteční koncert Affetto / Klášterní kaple / 27. 12. 
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OBRAZOVÁ PŘÍLOHA – MUZEUM NAPAJEDLA 

Jindřich Štreit: Brána naděje / 14. 1. – 14. 2. 

 

 

Zdeněk Řihák / 18. 2. – 13. 3.  

    

 

Přednáška Napajedelské hostince / 8. 3. 
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Pavel Hošek a Lukáš Tůma: L/P / 17. 3. – 10. 4.  

    

 

Luděk Ovesný: Zóna – Multimediální výstava / 16. 4. – 15. 5.  

    

 

Slavnostní otevření stálé expozice Příběh města, kresby architekta Šimečka / 23. 4. 
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Putování za předky / 21. 5. – 31. 5. 

    

 

Slavnostní otevření venkovní stálé expozice Slavia, příběh továrny / 6. 6. 

    

 

Muzejní noc / 11. 6.   
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Koně a Napajedla / 23. 6. – 4. 9.  

    

 

Průmysl a řemesla / 8. 9. – 9. 10.  

    

 

František Svátek, Barbora Blahutová: Nalezená rovnováha / 6. 10. – 30. 10.  
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Přednáška Tam za mořem je Amerika / Kino Napajedla / 18. 10. 

    

 

Emil Sláma: Bilance / 22. 10. – 29. 11.  

 

 

Reklama a děti / 31. 12. – 10. 1.  
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OBRAZOVÁ PŘÍLOHA – CAFÉ KLÁŠTER 

Výstava HateFree Culture / 29. 1. – 28. 2. 

 

2. narozeniny Café Klášter / 20. 2.  

Výstava Barbora Valášková: #♡ / 4. 3. – 10. 4. 

 

Autorské čtení Jaroslav Irovský: O(byčejný) život / 22. 4.  
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Vinyl party / 30. 4.  

Výstava Kateřina Šuterová:Fixková obsese / 20. 5. – 26. 6. 

 

Výstava Fragment z Graffiti Jamu / 1. 7. – 31. 8. 

 

Garden Dinner Party / 23. 7., 27. 9. 
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Výstava Marta Chludilová: Cestou / 7. 10. -  

 

Kurz adventních věnců / 27. 11.  

 

Výstava Alois Juřena: Krajina / 9. 12. -  
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OBRAZOVÁ PŘÍLOHA – KINO NAPAJEDLA 

Slavnostní otevření kina / 30. 9.  
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Statistika návštěvnosti 

Kulturní akce Klubu kultury 

Název akce Datum Cena 
Počet 
návštěvníků 

Tři zlaté vlasy děda Vševěda - Klubíčko 10. 1.  40 74 

Non stop pro školky - Tři zlaté vlasy děda Vševěda 14. 1.  35 204 

Cestovatelský mišmaš 16. 1.  50/10 220 

Dětský karneval 17. 1.  40 71 

III. Reprezentační ples 23. 1.  300 160 

Setkání s hudbou 27. 1.  dobrovolné 65 

Černá královna 14. 2.  40 210 

Non stop pro školky - Tři zlaté vlasy děda Vševěda 18. 2.  35 170 

Ladislav Zibura: 40 dní pěšky do Jeruzaléma 19. 2.                           100/80                                                                        172 

Tři zlaté vlasy děda Vševěda - Klubíčko 21. 2.  40 84 

InnerSpaces 26. 2.  100 65 

Romanika 12. 3.  100 30 

Černá královna 13. 3.  40 108 

Den učitelů 23. 3.  zdarma 70 

Nový Zéland - Země pána prstenů 31. 3.  50 143 

O Červené Karkulce 3. 4.  50 97 

Divadelní festival   9. 4.  400/350/90 146 

Divadelní festival   10. 4.  400/350/90 148 

Divadelní festival   11. 4.  400/350/90 139 

Divadelní festival   12. 4.  400/350/90 158 

Divadelní festival   13. 4.  400/350/90 140 

Divadelní festival   14. 4.  400/350/90 174 

Divadelní festival   15. 4.  400/350/90 133 

Jarní slavnosti + Brány památek dokořán 23. 4.  zdarma 2000 

Horká linka 23. 4.  100 92 

Den Země 7. 5.  zdarma 2000 

Přišlo jaro do vsi 17. 5.  50 38 

Promenádní koncert ZUŠ  29. 5.  zdarma 200 

Dlouhý, Široký a Bystrozraký 5. 6.  40 87 

nChant Jazz 5. 6.  zdarma 100 

Presento a DJ Robish 12. 6.  zdarma 80 

Taneční zábava s Trnkovjankou 18. 6.  30 50 

Festival malých pivovarů 25. 6.  100 1300 

O bylinkách a mastičkách 19. 7.  zdarma 70 

Letní kino / Sedmero krkavců 3. 8.  zdarma 150 

Letní kino / Život je život 4. 8.  zdarma 150 

Letní kino / Gangster Ka 6. 8.  zdarma 30 

Moravské chodníčky 12. 8.  50 57 
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Moravské chodníčky 13. 8.  70 370 

Divadelní léto - Zvířátka a loupežnice 14. 8.  40/60/80 74 

Divadelní léto - Horká linka 14. 8.  40/60/80 11 

Divadelní léto - Nezbedná pohádka 21. 8.  40/60/80 71 

Divadelní léto - Honzo, vstávej! 21. 8.  40/60/80 17 

Divadelní léto - Černá královna 28. 8.  40/60/80 36 

Divadelní léto - Na cestě 28. 8.  40/60/80 14 

Blešák 11. 9.  zdarma 500 

Jake Martin 11. 9.  zdarma 40 

Dlouhý, Široký a Bystrozraký 18. 9.  40 93 

Svatováclavské slavnosti 24. 9.  zdarma 8000 

Derek Brown  30. 9.  zdarma 150 

TillSundayPirate 7. 10.  100 45 

Event Jazz Trio 21. 10.  100 44 

Norsko  4. 11.  40 167 

Dětský divadelní festival 9. 11.  35 207 

Dětský divadelní festival 10. 11.  35 237 

Dětský divadelní festival 11. 11.  35 142 

Festival vážné hudby 11. 11. dobrovolné 120 

Festival vážné hudby 12. 11. dobrovolné 100 

Festival vážné hudby 13. 11. dobrovolné 130 

Tara Fuki 18. 11.  120 44 

Rozsvěcování vánočního stromu 25. 11.  zdarma 2000 

Snow Film Fest 26. 11.  90/70 90 

Psaníčko pro sv. Mikuláše 4. 12.  40 112 

Psaníčko pro sv. Mikuláše pro školky 7. 12. 35 248 

Horká linka 8. 12.  70 28 

Vánoční blešák 10. 12.  zdarma 150 

Vánoční koledování 20. 12.  50 160 

Sváteční koncert, Affetto 27. 12. dobrovolné 120 

CELKEM AKCÍ / CELKOVÁ NÁVŠTĚVNOST     69 / 23 075 

 

Počet návštěv webových stránek Klubu kultury Napajedla byl 31 192. 
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Muzeum Napajedla 

Název akce  Datum Cena 
Počet 
návštěvníků 

Vernisáž Jindřich Štreit: Brána naděje 14. 1.  zdarma 100 

Genealogický kurz  24.1.-14.2.   12 

NÁVŠTĚVNOST LEDEN     90 

Vernisáž Zdeněk Řihák 14. 2.  zdarma 90 

NÁVŠTĚVNOST MUZEUM ÚNOR     85 

Napajedelské hostince - přednáška  8.3. zdarma 170 

Vernisáž L/P Hošek a Tůma 17. 3.  zdarma 50 

NÁVŠTĚVNOST MUZEUM BŘEZEN     90 

Vernisáž Zóna - multimediální výstava 21. 4.  zdarma 110 

Vernisáž Příběh města, kresby architekta Šimečka 21. 4.  zdarma 70 

Vernisáž Příběh města, kresby architekta Šimečka 23. 4.  zdarma 50 

Exkurze Muzejní spolek 27. 4.  zdarma 20 

NÁVŠTĚVNOST MUZEUM DUBEN     212 

Vernisáž Putování za předky 19. 4.  zdarma 50 

Vernisáž Slavia, příběh továrny - externí instalace  6.5. zdarma 50 

NÁVŠTĚVNOST MUZEUM KVĚTEN     212 

Muzejní noc  11. 6.  zdarma 100 

NÁVŠTĚVNOST MUZEUM ČERVEN     377 

Vernisáž Koně a Napajedla 30. 6.  zdarma 90 

NÁVŠTĚVNOST MUZEUM ČERVENEC     346 

NÁVŠTĚVNOST MUZEUM SRPEN     365 

Průmysl a řemesla - vernisáž 8. 9.  zdarma 100 

NÁVŠTĚVNOST MUZEUM ZÁŘÍ     534 

Nalezná rovnováha - vernisáž 6. 10.    20 

Tam za mořem je Amerika - přednáška 18.10. 40,-  60 

NÁVŠTĚVNOST MUZEUM ŘÍJEN     205 

Nalezená rovnováha - dernisáž 30. 10.    70 

NÁVŠTĚVNOST MUZEA LISTOPAD     210 

Emil Sláma / Bilance - vernisáž 3. 11.  zdarma 110 

Reklama a děti - vernisáž 1. 12.  zdarma 49 

NÁVŠTĚVNOST PROSINEC     158 

CELKEM AKCÍ / CELKOVÁ NÁVŠTĚVNOST     19 / 4 255    

 

Počet návštěv webových stránek Muzea Napajedla byl 6 262. 

Vstupné: 
Plné:          40,-  
Snížené:    20,- (děti 6 – 15 let, studenti, senioři nad 60 let) 
Rodinné:   80,- (2 dospělí + max. 3 děti do 15-ti let) 
Volné:       děti do 6-ti let, držitelé karty ICOM, Asociace muzeí a galerií ČR, ZTP, ZTP/P 
Focení:      20,- 
Komentovaná prohlídka:     30,-   
Edukační programy:             30,- (pedagogický doprovod zdarma) 
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Informační centrum Napajedla 

Návštěvnost Počet návštěvníků 
leden 293 

únor 280 

březen 321 

duben 412 

květen 366 

červen 733 

červenec 969 

srpen 902 

září 962 

říjen 534 

listopad 441 

prosinec 496 

CELKOVÁ NÁVŠTĚVNOST 6 709    

 
Počet návštěv webových stránek Informačního centra byl 13 914. 

 

Café Klášter 

Název akce  Datum Cena 
Počet 
návštěvníků 

HateFreeCulture - vernisáž 29. 1.  zdarma 20 

Narozeninová party Café Klášter 20. 2.  zdarma 55 

Barbora Valášková - obrazy - vernisáž 4. 3.  zdarma 25 

Jaroslav Irovský - autorské čtení 22. 4.  zdarma 18 

Vinyl Party 30. 4.  zdarma 50 

Kateřina Šuterová: Fixková obsese - vernisáž 20. 5.  zdarma 40 

Piknik za klášterem 11. 6.  zdarma 35 

Garden Dinner Party 23. 7.  zdarma 50 

Zahradní vege slavnost 27. 9. zdarma 70 

Den kávy 1. 10. zdarma 40 

Marta Chludilová: Cestou - vernisáž  7. 10.  zdarma 50 

Kurz adventních věnců 27. 11.  250 10 

Alois Juřena: Krajina - vernisáž 9. 12. zdarma 30 

DJ´s Johny P a Beat Corny 2. 12.  zdarma 40 

CELKEM AKCÍ / CELKOVÁ NÁVŠTĚVNOST     14 / 533    
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Knihovna Boženy Benešové Napajedla 

 

Název akce Datum 
Počet  
návštěvníků 

Co si dneska přečteme? 7. 1. 18 

Co si dneska přečteme? 8. 1. 22 

Co si dneska přečteme? 8. 1. 20 

Kterou si dnes vybereme 15. 1. 26 

Kterou si dnes vybereme 15. 1. 20 

Vliv výživy na úspěch dětí ve škole 21. 1. 15 

Arnošt Goldflam dětem 10. 2. 15 

Arnošt Goldflam dětem 12. 2. 18 

Arnošt Goldflam dětem 12. 2. 20 

Jak pečovat o zvířátko 19. 2. 20 

Jak pečovat o zvířátko 19. 2. 18 

Březen - měsíc knihy 1.3. 48 

Březen - měsíc knihy 3. 3. 62 

I kniha má svátek 8. 3. 27 

Seniorský vánoční kvíz 8. 3. 42 

Březen - měsíc knihy 8. 3. 56 

Sběratel korálků 9. 3. 19 

I kniha má svátek 10. 3. 25 

Březen - měsíc knihy 10. 3. 38 

Sběratel korálků 11. 3. 20 

Sběratel korálků 11. 3. 19 

Už jsem čtenář 14. 3. 11 

Seniorský vánoční kvíz 15. 3. 43 

Březen - měsíc knihy 15. 3. 54 

Už jsem čtenář 16. 3. 23 

Už jsem čtenář 16. 3. 23 

Už jsem čtenář 16. 3. 20 

Vlastimil Vondruška 16. 3. 140 

Březen - měsíc knihy 17. 3. 27 

Vlaky, auta, motocykly 18. 3. 20 

Vlaky, auta, motocykly 18. 3. 19 

Březen - měsíc knihy 24. 3. 26 

Březen - měsíc knihy 29. 3. 25 

Batolata v knihovně 30. 3. 24 

Březen - měsíc knihy 31. 3. 19 

Noc s Andersenem 1. 4. 24 

Sněhurka a sedm trpaslíků 4. 4. 32 

Sněhurka a sedm trpaslíků 6. 4. 25 

Jak potraviny ovlivňují naše myšlení 7. 4. 20 
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Možná přijde i pan Andersen 8. 4. 29 

Knížka pro prvňáčka 11. 4. 11 

Naučná literatura pro děti 13. 4. 19 

Knížka pro prvňáčka 13. 4. 20 

Strašidlo Sušinka 15. 4. 20 

Strašidlo Sušinka 15. 4. 19 

Možná přijde i pan Andersen 18. 4. 21 

Ilustrátoři dětských knih 18. 4. 23 

Knížka pro prvňáčka 20. 4. 21 

Knížka pro prvňáčka 20. 4. 22 

Ilustrátoři dětských knih 20. 4. 16 

Strašidlo Sušinka 22. 4. 21 

Strašidlo Sušinka 22. 4. 21 

Pohádkové kreslení Adolf Dudek 2. 5. 80 

Staráme se o psa 2. 5. 11 

Strašidlo Sušinka 11. 5. 19 

Zvířátka kolem nás 13. 5. 21 

Zvířátka kolem nás 13. 5. 20 

Možná přijde i pan Andersen 16. 5. 20 

Možná přijde i pan Andersen 16. 5. 23 

Hygiena knihy 18. 5. 23 

Hygiena knihy 18. 5. 23 

Hygiena knihy 18. 5. 20 

Jak připravit organismus na léto 18. 5. 15 

Možná přijde i pan Andersen 23. 5. 26 

Možná přijde i pan Andersen 25. 5. 27 

Knižní grafik 27. 5. 26 

Knižní grafik 27. 5. 21 

Co mohou knihovny nabídnout sen. 2. 6. 15 

Už jsem čtenář - Knížka pro prvňáčka 15. 6. 42 

Už jsem čtenář - Knížka pro prvňáčka 15. 6. 35 

Hurá na prázdniny 24. 6. 23 

Hurá na prázdniny 24. 6. 19 

Čtení na prázdniny 27. 6. 21 

Prázdninové čtení 27. 6. 23 

Rodičovství s respektem a láskou 20. 9. 23 

Jak se dělá kniha 26. 9. 23 

Pohádkové pexeso 26. 9. 14 

Přísloví napoví 26. 9. 24 

Jak vzniká kniha 3.10. 15 

Vyhlášení vítězů soutěže Sběratel korálků 3.10. 10 

Jak se dělá rozhlas 6. 10. 140 

Ivona Březinová 14. 10. 86 
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Podzim v pranostikách 17. 10. 25 

Podzim v pranostikách 19. 10. 21 

Podzim v pranostikách 19. 10. 18 

Pečujeme o zvířata 21. 10. 25 

Pečujeme o zvířata 21. 10. 25 

Vaše Dana Medřická 8. 11. 35 

Podzim v pranostikách 11. 11. 20 

Podzim v pranostikách 11. 11. 25 

Budulínek 14. 11. 27 

Budulínek 14. 11. 28 

Budulínek 16. 11. 25 

Budulínek 16. 11. 25 

Strašidla v literatuře 18. 11. 27 

Strašidla v literatuře 18. 11. 25 

Budulínek 21. 11. 15 

Budulínek 21. 11. 28 

Rodičovství s respektem a láskou II 22. 11. 20 

Princezny a princové 23. 11. 21 

Advent a Vánoce v zemích světa 6. 12. 50 

Najdeš zimu v knize 9. 12. 24 

Najdeš zimu v knize 9. 12. 23 

Jak žili dinosauři 16. 12. 25 

Jak žili dinosauři 16. 12. 26 

A všichni čtou … 21. 12. 22 

CELKEM AKCÍ / CELKOVÁ NÁVŠTĚVNOST   106 / 2 899    

 

Počet návštěv webových stránek Knihovny Boženy Benešové Napajedla byl celkem 9 044. 

 

Kino Napajedla 

Měsíční statistika návštěvnosti Kina Napajedla: 

Říjen 

2 574 diváků (2 074 platících, cca 500 zdarma) 
Promítáno 52 filmů; průměrně 40 diváků na 1 film 
Tržba 223 370 Kč; průměrně 4 296 Kč na 1 film 
 

Nejvíce navštěvované filmy  
Počet 
diváků 

Tajný život mazlíčků 219 

Dítě Bridget Jonesové 210 

Lichožrouti 196 

Bezva ženská na krku 160 

Inferno 126 
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Listopad 

896 diváků  
Promítáno 42 filmů; průměrně 21 diváků na 1 film 
Tržba 105 094 Kč; průměrně 2 502 Kč na 1 film 
 

Nejvíce navštěvované filmy 
Počet 
diváků 

Trollové 118 

Fantastická zvířata a kde je najít 104 

Snow Film Fest 72 

Doba Ledová 67 

Zootropolis 49 

 

Prosinec 

1 059 diváků  
Promítáno 39 filmů; průměrně 27 diváků na 1 film 
Tržba 133 463 Kč; průměrně 3 422 Kč na 1 film 
 

Nejvíce navštěvované filmy 
Počet 
diváků 

Anděl Páně 2 509 

Tři Tenoři 104 

Pohádka pro Emu 69 

Svatý Petr a papežské Baziliky Říma 64 

Fantastická zvířata a kde je najít 45 

 

NÁVŠTĚVNOST CELKEM 4 619 

 

Podrobná statistika návštěvnosti Kina Napajedla / filmové cykly: 

Bijásek 

Datum Film 
Počet 
diváků 

1.10. Pat a mat 49 

2.10. Čapí dobrodružství 35 

8.10. Kubo a kouzelný meč 7 

9.10. Kubo a kouzelný meč 35 

15.10. Tajný život mazlíčků 98 

16.10. Můj kamarád drak 30 

22.10. Čapí dobrodružství 45 

23.10. Tajný život mazlíčků 121 

28.10. Lichožrouti 127 

29.10. Lichožrouti 71 

30.10. Malý princ 19 
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Listopad Film 
Počet 
diváků 

5.11. Obr Dobr 21 

6.11. Trollové 57 

12.11. Trollové 62 

13.11. Doba Ledová 67 

19.11. Zootropolis: město zvířat 30 

20.11. Obr Dobr 22 

26.11. Píseň moře 7 

27.11. Zootropolis: město zvířat 19 

 

Prosinec Film 
Počet 
diváků 

10.12. Pojar dětem 10 

11.12. Odvážná Vaiana Lege 26 

17.12. Heidi, děvčátko z hor 15 

18.12. Alenka v říši divů 14 

23.12. Vánoční pásmo 14 

31.12. Zpívej 36 

CELKEM  1 037 

 

Kino Senior 

Datum Film 
Počet 
diváků 

10.10. Učitelka 38 

24.10. Lída Baarová 50 

21.11. Eva Nová 10 

5.12. Děda 17 

19.12. Zloději zelených koní 6 

CELKEM  121 

 

Mama Kino 

Datum Film 
Počet 
diváků 

3.10. Tohle je náš svět 7 

31.10. Bezva ženská na krku 21 

14.11. Než jsem tě poznala 6 

28.11. Dítě Bridget Jonesové 10 

CELKEM  44 

 

 



 
 

77 
 

Kino Art 

Datum Film 
Počet 
diváků 

4.10. Neon Demon 4 

11.10. Rodinné štěstí 13 

25.10. Krásné dny v Aranjuez 7 

30.10. AmericanHoney 6 

8.11. Komorná 14 

15.11. Egon Schiele 9 

22.11. Muž jménem Ove 8 

29.11. Divoké historky 8 

6.12. Planetárium 1 

13.12. James White 3 

20.12. Cesta do fantazie 2 

27.12. Lily Lane 2 

CELKEM  77 

 

Kino Cykly 

Datum Film Název cyklu 
Počet 
diváků 

2.10. Anthropoid 2. světová válka 57 

2.10. Anthropoid 2. světová válka 52 

9.10. Zákaza krásou 2. světová válka 10 

14.10. Zdaleka Ozvěny B2can festivalu 2 

16.10. 24 týdnů Ozvěny B2can festivalu 2 

17.10. Toni Erdman Ozvěny B2can festivalu 8 

17.10. Heidi Ozvěny B2can festivalu 2 

23.10. Saulův syn Ozvěny B2can festivalu 19 

24.10. Lída Baarová Ozvěny B2can festivalu 50 

1.11. Mlčení jehňátek PROJEKT 100 2 

6.11. Proti přírodě Cyklus severského filmu 7 

7.11. Starci na chmelu PROJEKT 100 0 

13.11. Žena v kleci Cyklus severského filmu 10 

20.11. Zabijáci Cyklus severského filmu 9 

27.11. Vzkaz v láhvi Cyklus severského filmu 9 

4.12. Café Societ Cyklus filmů W. Allena 8 

11.12. Půlnoc v Paříži Cyklus filmů W. Allena 8 

18.12. Jasmíniny slzy Cyklus filmů W. Allena 2 

CELKEM   257 

 

Počet návštěv webových stránek Kina Napajedla byl celkem 10 626 (spuštění webových stránek 15. 9. 

2016). 
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Návštěvnost všech středisek a akcí Klubu kultury celkem: 

 

KKN 23075 

MUZEUM 4 255 

CAFÉ KLÁŠTER 533 

KNIHOVNA 2 899 

KINO 4  619 

INFOCENTRUM 6 709 

 

NÁVŠTĚVNOST  42090 

CELKEM AKCÍ 210 

 
 
 
 
 

Děkujeme Městu Napajedla za podporu v roce 2016. 
 
V Napajedlích, dne 13. 7. 2017 
Klub kultury Napajedla, p. o. 
 
 

 


